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REACT2

Guide d’installation rapide

En plus de ce qui est expliqué dans le présent Guide d'installation rapide, les informations de sécurité et d'installation fournies dans
le manuel du produit doivent étre lues et suivies. La documentation technique du produit est disponible sur le site Web.

L'appareil doit étre utilisé de la maniere décrite dans le manuel. Si ce n'est pas le cas, les dispositifs de sécurité garantis par I'onduleur
peuvent étre inefficaces.



A ATTENTION — CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES
Ce document contient des instructions de sécurité importantes qui doivent étre respectées lors de l'installation et de la maintenance
de I'équipement.

A\ ATTENTION — CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

Conservez ce document dans un endroit sdr, a proximité de 'onduleur, pour pouvoir y accéder facilement pendant I'installation,
I'exploitation et la maintenance.

A ATTENTION - Linstallateur doit lire ce document dans son intégralité avant d’installer cet équipement ou de le mettre en service.
En plus de ce qui est expliqué ci-dessous, les informations de sécurité et d'installation fournies dans le manuel du produit doivent

étre lues et suivies. Pour des informations plus détaillées concernant I'installation et I'utilisation correctes de ce produit, consultez le
manuel du produit a 'adresse www.fimer.com.

A ATTENTION - Le produit doit étre utilisé de la maniere décrite dans le document. Si ce n'est pas le cas, les dispositifs de sécurité
garantis par 'onduleur peuvent étre inefficaces.

A ATTENTION - Toutes les images et illustrations présentées dans ce document sont indicatives et doivent étre considérées comme
un support pour les instructions d'installation uniqguement. Le produit réel peut varier selon I'amélioration du produit. Informations
susceptibles d’étre modifiées sans préavis. La derniére version de ce document est disponible sur le site Web de la FIMER.
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1. Index des numéros de référence

Support mural REACT2-UNO ) Pile miniature

REACT2-UNO Borne d'entrée C

Synoptique 33 Carte mémoire

puits thermique . 34 Cartedecommﬁ tion RS485—METE:

Capot avant REACT2 UNO 35 Carte de communication RS485-PC

Bornier a vis du relais multifonctionnel

Bornier a vis dem e CA (BACKUP)

Bornier a vis de sortie CA (GRID)

_.Conduit de cab

Compteur ABB

REACT-MTR-1PH

Orifice pour cat'J‘I'

Bornier d'alimentation CA

_Bornieravis M RS485

Compteur ABB B24

Borne a vis cote onduleur / charge (compteurs B23, B24)

Bornier a vis M RS485

Borne avis cote réseau (compteur B23, 824)‘




1.2 REACT2-BATT (vue externe)

1.3 REACT2-UNO-3.6/5.0-TL (vue interne)
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1.4 REACT-MTR-1PH

1.5 Compteur ABB B21
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2. Etiquettes et symboles

Les étiquettes apposées sur I'onduleur et I'unité de batterie portent le marquage de I'agence, les principales données techniques et

I'identification de I'équipement et du fabricant
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MODEL WoDEL
SOLAR INVERTER o REACT2-UNO-36.TL SOLAR INVERTER o REACT2-UNO-50-TL JODEL:
== ~ == ~ BATTERY UNIT REACT2-BATT
Vamax 575V Var 230V 19 Vamax 575V Var 230V 10
Va 90-575V fr 50 Hz 90-575V fr 50 Hz Ve ™\
Vacupr 160480V ﬂ, Pacriosgrton | 3200W Vacupp 195-480V ﬁ Pacriosg=209 | 5000W Vde max 575V
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Contains Rechargeable Li-ion Battery

WARNING!

- Refer to instruction manual for proper installation.

- Do not remove the cover. No user serviceable parts inside.

- Do not expose the unit o heating sources.

- Do not expose the unit to direct solar irradiation.

- Do not install or operate the unit in potentially explosive
atmospheres.
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A. Modele d’'onduleur/batterie

B. Numéro de référence de I'onduleur/batterie

C. Numeéro de série de I'onduleur/batterie
D. Semaine/année de fabrication
E. Principales données techniques

[SN WLAN: SS55555555 |_l_°
[PN WLAN: PPP.PPPPP. PFl—e
[MAC: XXXXXX:XX:XX:XX]— ‘ m

1 1‘%

Remove and apply

on the Quick
SN Inverter: SSSSSSSSSS
NAC: VY- VVYYYY

installation guide
PK: KKKK-KKKK-KKKK-KKKK 1 5

F. Numéro de série de la carte WLAN intégrée
G. Numéro de référence de la carte WLAN intégrée

H. Adresse MAC

- A utiliser pour obtenir le SSID du point d’accés sans fil créé par l'onduleur:
ABB-XX-XX-XX-XX-XX-XX (ot X est un chiffre hexadécimal de l'adresse

MAC).

- A utiliser pour obtenir le Host Name : http:/ABB-XX-XX-XX-XX-XX-XX. local
(ou “X” est un chiffre hexadécimal de 'adresse MAC).

|. Clé de produit:

A utiliser comme mot de passe du point d'accés sans fil, ou a utiliser pour
accéder a l'interface utilisateur Web comme nom d'utilisateur et mot de passe
en cas de perte d'informations d'identification, et pour mettre en service
I'onduleur en utilisant FIMER Installer pour onduleurs solaires.

J. QR Code:

A utiliser pour mettre en service l'onduleur en utilisant FIMER Installer pour
onduleurs solaires dans le cadre du processus de réclamation.



A ATTENTION - Les étiquettes apposées sur 'équipement NE DOIVENT PAS étre retirées, endommagées, salies, masquées, etc.
A ATTENTION - Slle mot de passe de Admin Plus est nécessaire, le champ SN (numéro de série) doit étre utilisé : YYWWSSSSSS-

Des signes, des étiquettes, des symboles ou des icones indiquent, dans le manuel, et/ou dans certains cas sur
I’équipement, les zones dangereuses ou nécessitant une attention particuliére.

Reportez-vous toujours au mode d’emploi

Tension dangereuse

Surfaces chaudes

] !

3. Levage et transport

Transport et manutention

Le transport de I'équipement, en particulier par route, doit étre effectué dans des véhicules adaptés et en utilisant des méthodes adéquates
pour protéger les composants (en particulier les composants électroniques) de tout choc violent, de 'humidité, des vibrations, etc.
Remarque concernant le systtme REACT2-BATT : le transport routier est réglementé par I'accord international ADR.

Levage

Fimer stocke et protege généralement chaque composant de maniére appropriée pour
en faciliter le transport et la manutention ultérieurs. Néanmoins, en regle générale, il est
nécessaire de s'adresser a des spécialistes pour le chargement et le déchargement des
composants.

Le cas échéant, des boulons a ceil ou des poignées, qui peuvent étre utilisés comme points
d’'ancrage, sont insérés et/ou peuvent étre insérés.

Le moyen de levage utilisé doit étre apte a supporter le poids de I'équipement.

Equipment weight

Modéle Poids (kg) Points de levage
REACT2-UNO-3.6/5.0-TL <22kg g ;Zl:gt%ir;)en cas de 2
REACT2-BATT 50 kg ;‘ ézl:gt%irri)en cas de 2

i LEVAGE — Le nombre d'opérateurs requis pour soulever I'équipement doit étre conforme aux réglementations locales concernant
les limites de levage pour chaque opérateur.

Déballage et vérification

Les composants de I'emballage doivent étre éliminés conformément aux réglementations en vigueur dans le pays d'installation.

A T'ouverture de 'emballage, vérifiez que I'équipement n’est pas endommagé et que tous les composants sont présents. En cas de défaut
ou de dommage lors de I'inspection, cessez le déballage et contactez le transporteur ; informez rapidement le service Fimer.



4. Liste des composants fournis

Composants disponibles pour le systéme REACT2-UNO Qté
1
2
1
Ecrous hexagonaux M5, rondelle plate M5 et rondelles crantées M5 pour installation du cable 14141

de terre de protection

Cavaliers pour configuration des voies d’entrée paralléles +
‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘ 1noin) ..

Filtre EMI pour serre-cable de sortie CA (BACKUP) (16) 1

Antenne wifi 1

Contre-piece du connecteur de sortie CA (17) (GRID) 1

Contre-piece du connecteur (14) METER 1

Documentation technique 1
Composants disponibles pour le systétme REACT2-BATT Qté

Support pour montage mural REACT2-BATT 1

((.@@ Cosse de cable pour cable de mise a la terre 2

% Ecrous hexagonaux M5, rondelle plate M5 et rondelles crantées M5 pour installation du cable 14141
de terre de protection

B Documentation technique 1




5. Choix du lieu d’installation

5.1 General recommendation on installation position

Consultez le paragraphe des caractéristiques et données techniques pour vérifier les conditions environnementales requises (indice
de protection, température, humidité, altitude, etc.)

Le lieu d'installation doit étre facilement accessible.

Londuleur fonctionne normalement jusqu’a 2 000 métres d’altitude ; au-dessus de cette altitude, I'onduleur fonctionne en
déclassement.

N’ouvrez jamais le REACT2-UNO sous la pluie, la neige ou si le taux d’humidité est supérieur a 95 %.

Empéchez les enfants d’accéder au lieu d'installation.

Linstallation de I'appareil dans un endroit exposé aux rayons du soleil entraine I'annulation de la garantie, cette exposition pouvant
avoir les conséquences suivantes :

- phénomenes de limitation de puissance de I'onduleur et de I'unité de batterie

- usure prématurée des composants électriques/électromécaniques

- usure prématurée des composants mécaniques (joints) et de l'interface utilisateur (synoptique)

- réduction des performances, de la durée de vie et endommagement possible de I'unité de batterie

N’installez pas I'appareil dans des petits espaces clos ou I'air ne peut pas circuler librement.

Veillez systématiquement a ce que le flux d’air autour de 'onduleur ne soit pas bloqué afin d’éviter toute surchauffe.

N’installez pas I'appareil dans des lieux ou des substances ou des gaz inflammables peuvent étre présents.

N’installez pas I'appareil sur des murs en bois ou a proximité de substances inflammables.

N’installez pas I'appareil dans des lieux ou il y a une présence constante d’eau et/ou un taux d’humidité élevé.

Respectez les distances minimales par rapport aux objets autour des systtmes REACT2-UNO et REACT2-BATT qui pourraient
empécher l'installation de 'onduleur et restreindre ou bloquer le flux d’air.

Linstallation doit tenir compte des appareils électriques (lampes, interrupteurs, etc.) qui doivent se trouver a au moins 20 cm de
I'appareil. Ces distances doivent également étre maintenues pour faciliter la circulation de I'air nécessaire au refroidissement de
I'appareil et les opérations d’installation/maintenance du matériel et des logiciels qui s’effectuent en démontant les capots placés sur
le devant de I'appareil.

Installez I'appareil verticalement avec une inclinaison maximale de 5° (vers I'avant ou vers l'arriere).

En cas d'installation de plusieurs appareils, positionnez les onduleurs cote a cote. Si'espace disponible ne le permet pas, placez les
onduleurs en quinconce (comme illustré sur la figure) afin que la dissipation de la chaleur ne soit pas affectée par d'autres onduleurs.
- Il est possible d’installer au moins deux systemes REACT2-BATT les uns au dessus des autres.

- N'installez pas le systeme REACT2-BATT au-dessus du systeme REACT2-UNO.

Les systtmes REACT2-UNO et REACT2-BATT peuvent étre installés séparément et a une plus grande distance en utilisant le kit de

cablage « REACT2-XL-CABLE-KIT » (cable de 2 metres de long).
? 0 0 0

REACT2 system REACT2-UNO REACT2-BATT |y

S tILaE
e

« Ninstallez pas I'appareil dans des piéces ou vivent des personnes ou ol la présence prolongée de personnes ou d’animaux est
attendue en raison du bruit que le systéme produit pendant son fonctionnement. Le niveau d’émission sonore est fortement influencé
par I'endroit ol I'appareil est installé (par exemple, le type de surface autour de I'onduleur, les propriétés générales de la piece, etc.) et
la qualité de I'alimentation électrique.

« Evitez les interférences électromagnétiques qui peuvent compromettre le bon fonctionnement des équipements électroniques, avec
les risques qui en découlent

« Latempérature ambiante du lieu d’installation doit &tre comprise entre 5 °C et 30 °C pour garantir le fonctionnement optimal de
I'unité de batterie (REACT2-BATT). Vous trouverez ci-dessous I'état de fonctionnement du systéme en fonction de la température
ambiante :

T1 - Fonctionnement optimal du systtme REACT2
T2 - Fonctionnement correct du systéeme REACT2 avec potentielle diminution de puissance
T3 - Fonctionnement limité a la partie onduleur uniquement. La gestion de la batterie est désactivée.

T3 T2 T1 T2 13

T

-20 -10 0 +5 +30 +40 +55 i




La maintenance matérielle et logicielle sur le systtme REACT2-UNO nécessite 'ouverture du capot avant. Vérifiez que les distances de
sécurité de l'installation sont respectées afin de permettre les opérations de controle et d’entretien de routine.

Installez sur un mur ou une structure solide apte a supporter le poids de I'appareil.

Installez a une hauteur qui tient compte du poids de I'appareil et dans une position permettant I'entretien, @ moins que des moyens
appropriés ne soient prévus pour effectuer I'opération.

Dans la mesure du possible, installez a la hauteur des yeux pour que le synoptique soit bien visible.

L'onduleur peut étre mis en service et monté en utilisant une voie de communication sans fil. Le WLAN utilise des ondes radio pour
transmettre et recevoir des données. Il est donc important de déterminer la position du routeur en tenant compte des différents
matériaux que le signal radio devra traverser.

Matériau Réduction relative du signal

Champouvert 0 % (intensité d'environ 40 metres)
Bois/verre Entre 0 et 10 %

Pierre/contreplaqué ) 10 et40 %

Béton armé 60et90%

Métal ) Jusqu'a 100 %

6. Instructions de montage

Installation murale du systeme REACT2

A ATTENTION - Linstallation finale de 'onduleur ne doit pas compromettre I'acces aux dispositifs de déconnexion situés a I'extérieur.

Positionnez le support REACT2-UNO (01) pour qu'il soit parfaitement de niveau sur le
mur et utilisez-le comme gabarit de pergage.

Linstallateur est responsable du choix du type approprié d’ancrage a vis pour les points de
fixation. Le choix doit se base sur le type de support (mur, chassis ou autre support), le type
d’ancrage a utiliser etleur capacité a supporter4 fois le poids de 'onduleur (4x22 kg=88 kg).
Selon le type d’ancrage choisi, percez les 2 trous (A) nécessaires pour monter le support.
Fixez le support REACT2-UNO (01) au support.

o VEUILLEZ LIRE LE MANUEL - La procédure concerne linstallation cote a cote du systeme REACT2-BATT. Alternativement, il
est possible d'installer le systtme REACT2-BATT séparément et a plus grande distance en utilisant le kit de cablage «REACT2-XL-
CABLE-KIT» (cable de 2 meétres de long).

Positionnez le support REACT2-BATT (20) pour qu'il soit parfaitement de niveau sur le
mur et utilisez-le comme gabarit de pergage. Pour aligner les deux supports, utilisez le
point de référence et procédez comme sur I'image.

Linstallateur est responsable du choix du type approprié d'ancrage a vis pour les points
de fixation. Le choix doit se base sur le type de support (mur, chassis ou autre support),
le type d’ancrage a utiliser et leur capacité a supporter 4 fois le poids de I'onduleur
(4x50 kg=200 kg).Selon le type d'ancrage choisi, percez les 2 trous (B) nécessaires pour
monter le support.

Fixez le support REACT2-BATT (20) au support.




*Soulevez le systtme REACT2-BATT jusqu’au support et insérez les tétes des
deux points d'ancrage (qui se trouvent a l'arriere de I'unité de batterie) dans les
fentes v sur le support (20).

i LEVAGE — Risque de blessure di au poids élevé de I'équipement

» Fixez la partie inférieure du systtme REACT2-BATT au mur a l'aide des deux
points de fixation murale (26) (trous de 11 mm de diamétre).

*Soulevez délicatement le systtme REACT2-UNO
et accrochez-le au support (01) en insérant les deux
supports dans les fentes de I'onduleur.

i LEVAGE — Risque de blessure due au poids de
I'équipement.

NER

« Fixez la partie inférieure du systtme REACT2-UNO au mur en utilisant le point
d’ancrage (trou de 11 mm de diamétre).

« Retirez les capuchons des connecteurs de la batterie et de 'onduleur.

- Pour retirer les connecteurs de signaux de la batterie (08), il suffit de les tirer.
- Pour retirer les connecteurs d’alimentation de la batterie (09), appuyez sur le loquet
(surligné en rouge) et retirez-le.




A ATTENTION — Pour écarter tout risque de

choc électrique et dendommagement de la batterie

(signalé par lerreur E097), toutes les opérations

de cablage doivent étre effectuées avec le courant

alternatif débranché et le Interrupteur-sectionneur

CC en position OFF. Les appareils défectueux sont

considérés comme hors garantie.

« Raccordez les deux cables de batterie entre 'onduleur
et I'unité de batterie (fournis dans la boite du systeme
REACT2-BATT).

« Tirer sur chaque cable pour en vérifier la tenue.

Retirez le capot de protection du connecteur d
I'antenne wifi (22) situé dans la partie inférieure]
du systtme REACT2-UNO (02) et installez
I'antenne wifi (fournie dans la boite du systéme|

REACT2-UNO) en la vissant dans le connecteur
correspondant.

Pour effectuer les raccordements électriques,|
portez des vétements et/ou un équipement de
protection individuelle, par exemple des gants|
isolants.

Procédez a l'installation du compteur énergétique|
ABB.

7. Instruction de montage - systémes multibatteries

o VEUILLEZ LIRE LE MANUEL - La procédure concerne linstallation cote a cote du systeme REACT2-BATT. Alternativement, il
est possible d’installer le systeme REACT2-BATT séparément et a plus grande distance en utilisant le kit de cablage « REACT2-XL-

CABLE-KIT » (cable de 2 metres de long).

«Positionnez le support REACT2-BATT (20) du deuxiéme systeme REACT2-BATT pour qu'il soit parfaitement de niveau sur le mur

et utilisez-le comme gabarit de percage. Pour aligner
les supports des deux systemes REACT2-BATT (en cas
d'installation cote a coéte), utilisez le point de référence et
procédez comme indiqué sur I'image.

«Linstallateur est responsable du choix du type approprié
d'ancrage a vis pour les points de fixation. Le choix doit
se base sur le type de support (mur, chassis ou autre
support), le type d'ancrage a utiliser et leur capacité a
supporter 4 fois le poids de I'onduleur (4x50 kg=200 kg).
Selon le type d'ancrage choisi, percez les 2 trous B
nécessaires pour monter le support.

«Fixez le support REACT2-BATT (20) au support.

*Soulevez le systtme REACT2-BATT jusquau support et
insérez les tétes des deux points d’ancrage (qui se trouvent a
I'arriere de I'unité de batterie) dans les fentes | sur le support
(20).

i LEVAGE — Risque de blessure due au poids de
I'équipement.

« Fixez la partie inférieure du systeme REACT2-BATT au mur
a l'aide des deux points de fixation murale (26) (trous de
11 mm de diametre).




*Retirez les capuchons des connecteurs des
unités de batterie.
- Pour retirer les connecteurs de signaux de la
batterie (08) (22), il suffit de les tirer.
-Pour retirer les connecteurs d’alimentation de
la batterie (09) (22), appuyez sur le loquet
(surligné en rouge) et retirez-le.

A ATTENTION - Pour écarter tout risque de choc électrique et d'endommagement de la batterie (signalé par I'erreur E097), toutes les
opérations de cablage doivent étre effectuées avec le courant alternatif débranché et le Interrupteur-sectionneur CC en position OFF.
Les appareils défectueux sont considérés comme hors garantie.

« Raccordez les deux cables de batterie entre 'onduleur et I'unité de batterie (fournis dans la boite du systteme REACT2-BATT).
« Tirer sur chaque céble pour en vérifier la tenue.

« Installez un cable de mise a la terre entre les points de raccordement a la terre sur les deux systtmes REACT2-BATT.
Pour réaliser tous les raccordements de mise a la terre externe, procédez comme suit :

1. Parmi les composants fournis, identifiez I'écrou
M5, la rondelle plate M5 et la rondelle crantée M5
et les deux cosses de céable.

Confectionnez un cable de mise a la terre a l'aide
des deux cosses fournies (section minimale d’au
moins 4 mm?). Le céable doit étre assez long pour
raccorder la mise a la terre de protection externe
du systeme REACT2-BATT [B] (24) alamise a la
terre de protection externe du systtme REACT2-
BATT [A] (25).

2. Raccordez le cable a la mise a la terre de
protection externe du systeme REACT2-BATT [B]
(24) du premier systeme REACT2-BATT installé.
3. Raccordez l'autre extrémité du cable a la mise
a la terre de protection

- Pour les deux raccordements, procédez comme suit :

Séquence d’installation :
rondelles moletées

cavalier de mise a la terre (un c6té)

__ écrou M5 (couple de 4,1 Nm)



8. Raccordement du compteur énergétique

/A AVVERTISSEMENT - Avertissement - Le compteur doit toujours étre protégé par des fusibles ou des disjoncteurs sur le coté
entrant. Il estrecommandé de protéger la détection de la tension d’entrée par des fusibles d’'une valeur nominale de 6 A (type gL-gG)
ou par des disjoncteurs d'une capacité nominale de 6 A (type B/C) installés a proximité du compteur.

A AVVERTISSEMENT - Pour éviter tout risque de choc électrique, toutes les opérations de cablage doivent étre effectuées en
déconnectant l'interrupteur-sectionneur CA (ou le compteur de consommation) en amont du compteur.
La gestion du systeme de stockage pour optimiser I'autoconsommation d’énergie et I'autonomie du systeme REACT2 est basée sur la
mesure de la puissance par le compteur. Selon le type d’alimentation électrique, les modeles suivants sont disponibles :

PV REACT2 DOMESTIC

REACT-MTR-1PH (54) pour un réseau monophasé GENERATOR SISTEM LOAD
jusqua 30 A.

N 0 \
ABB B21 (40) pour un réseau monophasé jusqu’a 65 A. ‘,O\‘ o e — — — -
ABB B2 ¢ iphasé jusqu’a 2 !

3 (58) pour un réseau triphasé jusqua 65 A . .
(il peut étre utilisé pour un réseau monophasé s'il est
correctement installé). ABB
METER

ABB B24 (58) pour des alimentations triphasées avec AN
un transformateur de courant externe (il peut étre T T
utilisé pour des alimentations monophasées s'il est ,’ }
correctement installé).
Le compteur énergétique communique avec le :JIEI:E\: U;'R"I';V
systéme REACT2 par une ligne série dédiée (RS485 METER

METER).

@)

Le raccordement de la ligne RS485 METER au systeme REACT2-UNO doit N

étre effectué en utilisant le connecteur METER dédié (14).

= \ =
Limage ci-dessous décrit les composants du connecteur de contre-piece et MHHMU U‘g m
les couples relatifs :

il
Housing ] Gasket ]

Male head

M2.5 screw 2
TorqueO.ZNr‘J O mag

Suivez la procédure pour raccorder le cable RS485 a la contre-piéce (fournie) du connecteur METER (14):
1. Démontez le connecteur de contre-piéce.

2. Installez tous les composants sur le cable RS485.

3. Dénudez le cable comme indiqué sur I'image.

4. Installez le fil sur la téte du connecteur en suivant les indications ci-dessous :

Borne a vis sur le connecteur de contre-piéce Signal METER RS485

1 -TIR
e TR e
00 L S

Vissez la vis M2.5 avec un tournevis adapté (couple 0,2 Nm).
5. Installez le boitier du connecteur (couple 0,6 Nm).
6. Installez un joint, un anneau de serrage et une vis de serrage.
7. La vis de serrage doit étre serrée avec un couple de 1 Nm.
8. Installez la contre-piéce sur le connecteur METER (14) en vissant 'embout métallique (couple 0,6 Nm). Tirer sur chaque cable pour
en vérifier la tenue.
A\ ATTENTION - Le cable de I'ensemble cable doit rester perpendiculaire au connecteur et ne pas avoir un rayon de courbure trop
prononcé ni étre trop chargé. Le rayon de courbure maximal d’un cable est de +10°.



8.1 Raccordement du compteur énergétique REACT-MTR-1PH

Le compteur énergétique REACT-MTR-1PH (51) est un appareil monté sur rail DIN (3 modules) qui doit étre installé & un endroit ou

I'alimentation électrique est monophasée.

un multimetre.

Veérifiez que la ligne CA a été correctement déconnectée en amont du compteur REACT-MTR-1PH. Vérifiez 'absence de tension avec

Dénudez 8/10 mm de gaine des céables de raccordement de I'alimentation CA et raccordez la phase (L) et le neutre (N) au bornier

spécifique (53) placé sur le coté supérieur du compteur ; chaque borne du bornier accepte un cable d’une section maximale comprise

entre 0,5 et 4 mm? (couple de serrage de 0,5 Nm).

respectant la correspondance entre les signaux de la ligne série.

Raccordez les cables de la ligne série (+T, -T et RTN) au bornier (54) (sur la partie inférieure du compteur REACT-MTR-1PH) en

Bornier de la ligne série du compteur REACT-MTR-1PH (54) Borne a vis sur le connecteur de contre-piéce

-T C1(TR)
+T 3 (+T/R)
RTN ~4(RTN)

Chaque borne du bornier accepte un cable d’'une section comprise entre 0,14 et 1,56 mm? (couple de serrage de 0,5 Nm).

.

REACT2-UNO (14).

.

.

Déconnectez le cable de phase (L) de I'alimentation électrique.

.

le schéma).

Vérifie la position correcte du compteur

1 - Couper le commutateur CC de REACT 2

Désactivez le commutateur REACT 2 DC.

La consommation de la maison doit étre supérieure a 50 W.

Linterface utilisateur du serveur Web doit indiquer la puissance
provenant du réseau (valeur négative, par exemple: - 1250 W),
- Si lalimentation est affichée, ABB Meter peut étre en position
(B) ou (C) (si le signe de lalimentation est négatif, passez
a létape 2 pour pouvoir régler [lorientation de [lindicateur),
- Si aucune puissance n'est affichée (0 W). Le compteur est en position|
(A). Veuillez installer le lecteur au bon endroit avec une orientation|
correcte.

Lautre extrémité du cable doit étre ensuite raccordée au connecteur METER du systéme
Installez I'appareil sur le rail DIN et veillez & y déclencher le systeme de fixation.

Insérez le cable de phase (L) dans le trou (@8 mm) sur le compteur REACT-MTR-1PH
(51). La fleche correspondant au trou pour faire passer le cable de ligne (52) indique le
sens d’insertion qui doit étre respecté pour une mesure correcte du courant ; le sens de
la fléche indique en effet le point d’alimentation de I'énergie électrique (comme indiqué sur

[T

2 - ETEINDRE toutes les charges domestiques

« Activer le commutateur CC de REACT 2

- Eteignez toutes les charges de la maison.

« Linterface utilisateur du serveur Web doit

indiquer le flu

d'énergie au réseau avec une valeur positive (par exemple}

DC switchin
OFF position
. .

Loads are ON
A %%, 9% \
~ --‘ --;--‘ b‘.’ o
AY =, ' =, [ |
S -
Power
flow

House consumption

+ 1000 W) ou un flux d'énergie pour charger la batterie|’

- Si aucune puissance n'est affichée (0 W). Le compteur est en|
position (B) (FAUX). Installez le compteur dans celui de droite (C).|
- Si le signe positif indique que la tension est atteinte (la LED rouge|
MEASURE est allumée en permanence), le compteur est dans |
bonne position (C).

Inverter is ON

House consumption
Loads are OFF
.
v /




8.2 Raccordement et configuration du compteur énergétique ABB B21 (monophasée)

Le compteur énergétique ABB B21 (50) est un appareil monté sur rail DIN (2 modules) qui doit étre installé dans un endroit ou I'alimentation
électrique est monophasée.

«Déconnectez l'interrupteur-sectionneur CA en amont du compteur.
*Dénudez I'isolant du cable sur la longueur indiquée sur le compteur (13 mm).

*Raccordez les cables de la ligne monophasée conformément a la disposition imprimée sur
le compteur (L et N) au bornier de raccordement CA (60) (59) et serrez les vis (couple de
serrage de 3,0 Nm).

*Raccordez les cables des lignes série A (37), B (36) et C (37) (a I'arriere du compteur ABB
B21 50) en respectant la correspondance entre les signaux de la ligne série et serrez les
vis (couple de 0,25 Nm) :

Bornier de la ligne série du Borne a vis sur le connecteur
compteur ABB B21 (54) de contre-piéce
CAET) o 1(-T/IR)

«L'autre extrémité du cable doit étre ensuite raccordée au connecteur METER du systéeme REACT2-UNO (14).
«Installez le compteur sur le rail DIN et veillez a y déclencher le systeme de fixation.
Au terme de l'installation mécanique du compteur, il est nécessaire de configurer le compteur pour le rendre compatible avec le systeme
REACT?2. Définissez les paramétres du compteur comment indiqué dans le tableau :
Parameétre Réglage
Adresse
Protocole
Vitesse de transmission

Parité

6. Appuyez plusieurs fois sur@jusqu'é ce que I'écran affiche « Address »
(Adresse).

- Appuyez sur pour accéder au menu.

- Appuyez sur pour modifier la valeur.

- Appuyez plusieurs fois sur @ et sélectionnez 1.

- Appuyez sur @ pour confirmer la modification.

- Appuyez deux secondes sur pour revenir au menu RS485.

(Protocole). 7. Appuyez plusieurs fois sur (%] jusqua ce que I'écran affiche « Modbus ».
- Appuyez sur pour accéder au menu. - Appuyez sur @ pour accéder au menu.
-Appuyez sul pour modifier la valeur. -Appuyez sur pour modifier la valeur.
- Appuyez plusieurs fois sur (%) jusqua ce que I'écran affiche « Modbus ». - Appuyez plusieurs fois sur (3z) et sélectionnez « Even » (Paire).

- Appuyez sur pour confirmer la modification. - Appuyez sur pour confirmer la modification.
- Appuyez deux secondes sur pour revenir au menu RS485.

5. Appuyez plusieurs fois sur @jusqu’é ce que I'écran affiche « Baud rate »
(Vitesse de transmission).

- Appuyez sur pour accéder au menu.

- Appuyez sul pour modifier la valeur.

- Appuyez plusieurs fois sur@ et sélectionnez « 19 200 ».

- Appuyez sur pour confirmer la modification.

- Appuyez deux secondes sur pour revenir au menu RS485

Veérifie la position correcte du compteur gﬁ:witﬁh_i" HouLse cdonsumc;:ion
1 - Couper le commutateur CC de REACT 2 OFF position o oads are
Désactivez le commutateur REACT 2 DC. o

\J
La consommation de la maison doit étre supérieure a 50 W. -— g e @ -— ‘
Linterface utilisateur du serveur Web doit indiquer la puissance provenant du ! | |
réseau (valeur négative, par exemple: - 1250 W). * e h
- Sil'alimentation est affichée, ABB Meter peut étre en position (B) ou (C) (si @ | Power
le signe de 'alimentation est négatif, passez a I'étape 2 pour pouvoir régler
I'orientation de I'indicateur). H
- Si aucune puissance n'est affichée (0 W). Le compteur est en position (A). -0 % -
Veuillez installer le lecteur au bon endroit avec une orientation correcte.

House consumption "\
2 - ETEINDRE toutes les charges domestiques Inverter is ON Loads are OFF
Activer le commutateur CC de REACT 2 [l
Eteignez toutes les charges de la maison.

Interface utilisateur du serveur Web et affichage du compteur doit indiquer le flux 1
d'énergie au réseau avec une valeur positive (par exemple: + 1000 W) ou un flux : e
d'énergie pour charger la batterie. Power : @
- Si aucune puissance n'est affichée (0 W). Le compteur est en position (B)

(FAUX). Installez le compteur dans celui de droite (C). v
- Si le signe positif indique que la tension est atteinte, le compteur est dans la | L @ ——
bonne position (C). e = >

I
[ezzz)




8.3 Raccordement et configuration du compteur énergétique REACT-MTR-3PH (triphasé)

Le compteur (55) est un appareil monté sur rail DIN (4 modules) qui doit étre installé a un

endroit ot I'alimentation électrique est triphasée.

« Déconnectez l'interrupteur-sectionneur CA en amont du compteur.

« Dénudez l'isolant du cable sur la longueur indiquée sur le compteur (13 mm).

« Raccordez les cables de la ligne triphasée conformément a la disposition imprimée sur le
compteur (L1, L2, L3 et N) au bornier de raccordement triphasé (56) (59) et serrez les vis
(couple de serrage de 2,0 Nm).

i VEUILLEZ LIRE LE MANUEL - Veuillez noter la phase a laquelle le systtme REACT2
est connecté ; cette information sera nécessaire lors de la mise en service du systeme.

+ Raccordez les cables des lignes série A (37), B (36) et C (37) au bornier (57) a l'arriére du
compteur (55) en respectant la correspondance entre les signaux de la ligne série et serrez
les vis (couple de 0,25 Nm) :

Bornier de la ligne série du compteur ABB B23, B24 (60) Borne a vis sur le connecteur de contre-piéce
A (37)
B (36)
C (35)

.

Lautre extrémité du cable doit étre ensuite raccordée au connecteur METER du systéme REACT2-UNO (14).

Installez I'appareil sur le rail DIN et veillez & y déclencher le systeme de fixation.

Au terme de l'installation mécanique du compteur, il est nécessaire de configurer le compteur pour le rendre compatible avec le systeme
REACT2. Définissez les parameétres du compteur comment indiqué dans le tableau :

.

.

Parametre Réglage

Adresse 1

o ioBEGS T
Vitesse de transmission T ———m— " Tongg
Parite PAIRE T

1. Appuyez deux secondes sur (°') pour accéder au menu de configuration du 6. Appuyez plusieurs fois sur (32 jusqu'a ce que I'écran affiche
compteur. « Address » (Adresse).

. . Al éd .
2. Appuyez plusieurs fois sur @ jusqu'a ce que I'écran affiche « Set » (Régler). Aggﬁig :Er pgzzfﬁ]c:dﬁ:w:&r

- Appuyez sur (%) pour col . Appuyez plusieurs fois sur () et sélectionnez 1.
3. Appuyez plusieurs fois sur@}usqué ce que I'écran affiche « RS-485 ». Appuyez sur @ pour confirmer la modification.
- Appuyez sur pour confirmer. Appuyez deux secondes sur pour revenir au menu RS485.

4. Appuyez plusieurs fois su . . . ia s
(Protocole). 7. Appuyez plusieurs fois sur @ jusqua ce que I'écran affiche

- Appuyez sur pour accéder au menu. «Modbus ».
- Appuyez sur pour modifier la valeur. ﬁppuyez su pour acceé:l_(fe_r alu melnu.
- Appuyez plusieurs fois sur@jusqu'é ce que I'écran affiche « Modbus ». ppuyez su " po_ur modifier la \{a eu_r. .
n L Appuyez plusieurs fois sur@ et sélectionnez « Even » (Paire).
- Appuyez sur pour confirmer [a modification. Appuyez sur our confirmer la modification
- Appuyez deux secondes sul pour revenir au menu RS485. PRuY P :

usqu'a ce que I'écran affiche « Protocol »

5. Appuyez plusieurs fois sur () jusqu'a ce que 'écran affiche « Baud rate »
(Vitesse de transmission).

- Appuyez sur @ pour accéder au menu.

- Appuyez sur pour modifier la valeur.

- Appuyez plusieurs fois sur @ et sélectionnez « 19 200 ».

- Appuyez sur pour confirmer la modification.

- Appuyez deux secondes sur @ pour revenir au menu RS485.

Vérifie la position correcte du compteur

1 - Couper le commutateur CC de REACT 2 Dﬁstitc.h_i" HouLse cdonsump':ion
Désactivez le commutateur REACT 2 DC. ? position oads are Ol

La consommation de la maison doit étre supérieure a 50 W. ,n 0
a E’ N - @
S

Linterface utilisateur du serveur Web doit indiquer la puissance provenant| ~

du réseau (valeur négative, par exemple: - 1250 W). [ ]
- Sil'alimentation est affichée, ABB Meter peut étre en position (B) ou (C) (si 4 - . it

le signe de I'alimentation est négatif, passez a I'étape 2 pour pouvoir régler | Power
l'orientation de I'indicateur). I flow

- Si aucune puissance n'est affichée (0 W). Le compteur est en position v [Ep—

(A). Veuillez installer le lecteur au bon endroit avec une orientation correcte, [ @ _—




House consumption
Inverter is ON Loads are OFF
. .

2 - ETEINDRE toutes les charges domestiques
Activer le commutateur CC de REACT 2

Eteignez toutes les charges de la maison. _~(')'_
Interface utilisateur du serveur Web et affichage du compteur doit; -
indiquer le flux d'énergie au réseau avec une valeur positive (par|

1
1
exemple: + 1000 W) ou un flux d'énergie pour charger la batterie, :E ‘
- Si aucune puissance n'est affichée (0 W). Le compteur est en| Power |
position (B) (FAUX). Installez le compteur dans celui de droite (C), ﬂow:
- Si le signe positif indique que la tension est atteinte, le compteur est dans| 1 \
la bonne position (C). L _____'__ ::>

9. Cable de ligne et dispositifs de protection

Disjoncteur de protection de charge (interrupteur-sectionneur CA) et section de cable
Il convient de prévoir un appareil ayant les caractéristiques suivantes pour protéger I'onduleur et la ligne de connexion CA contre un
courant maximum et une fuite vers la terre :

REACT2-UNO-3.6 REACT2-UNO-5.0
Modéle Disjoncteur automatique avec protection thermique-magnétique
Tensionnominale 230Vac
Courant nominal 25A 32A
Caractensthuede oo OO OSSO ot OSSOSO OSSOSO RSRUURUSRRORRRRIO
___protection magnétique BIC
Nombre de péles 2
Typede protection ) AJAC

__différentielle

300mA

En cas d'installation d’'une protection contre le courant résiduel, I'appareil doit avoir les caractéristiques suivantes :

REACT2-UNO-3.6 REACT2-UNO-5.0
Nombre de péles 2
Type de protection AIAC

différentielle

Sensibilité différentielle 300 mA

FIMER déclare que du fait de leur conception, les onduleurs sans transformateur ABB n'injectent pas de courants de défaut de terre
continus ; il N'est donc pas nécessaire d'installer une protection différentielle en aval de 'onduleur de modéle B conformément a la norme
CEI60755/A 2.

Caractéristiques et section du cable de ligne

Pour raccorder 'onduleur au réseau, vous avez besoin de 4 cables : terre, neutre, phase et mise a la terre de protection externe. Dans
tous les cas, I'onduleur doit étre raccordé a la terre .

Le raccordement du cable réseau a 'onduleur s'effectue par le connecteur de sortie CA dédié (17) en procédant comme suit :

« Caractéristiques et section du cable de ligne

« Installation du cable de la contre-piece de connecteur de sortie CA

» Raccordement du connecteur de sortie CA a l'onduleur

La section du conducteur de ligne CA doit permettre d'éviter toute déconnexion indésirable entre I'onduleur et le réseau due a une
impédance élevée de la ligne qui raccorde I'onduleur au point d’alimentation.

Pour permettre l'installation du cable réseau a l'intérieur du connecteur de sortie CA (20), les sections indiquées sur la figure doivent étre
respectées.

Le tableau indique la longueur maximale du conducteur de ligne en fonction de la section du conducteur :

Section du conducteur de ligne (mm?) Longueur maximale du conducteur de ligne (mt)
REACT2-UNO-3.6 REACT2-UNO-5.0

a4 16m 10m
6 24 m 16m

i VEUILLEZ LIRE LE MANUEL - Les valeurs sont calculées en fonction de la puissance nominale, en tenant compte des éléments
suivants: 1. une perte de puissance de dépassant pas 1 % le long de la ligne. 2. cable en cuivre, avec une isolation en caoutchouc
HEPR, placé a I'air libre

19
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10. Raccordement de sortie (CA)

/A AVVERTISSEMENT - Pour écarter tout risque de choc
électrique, l'interrupteur-sectionneur en aval de I'onduleur
(coté réseau) doit étre ouvert et soumis a la procédure
LOTO lors de chaque opération de cablage.

Installation du cable sur le connecteur de sortie CA :
«Retirez |a téte du connecteur en appuyant sur les deux clips de
retenue, puis desserrez le serre-cable.

« Passez le cable dans le connecteur et coupez le cable a la
dimension requise. Vérifiez que le rayon de courbure du cable
ne fait pas plus de 4 fois le diamétre du cable.

D) [

*Préparez le cable en respectant les mesures suivantes . Il est
possible d'utiliser un toron ou un fil massif, mais les exigences
seront différentes selon le fil utilisé.

Lutilisation d’'un toron avec une section de conducteur
comprise entre 1,5 et 4 mm? n'est autorisée qu’avec I'utilisation
d’embouts correctement sertis.

: / Y

@ 30mm
L,N 25 mm

X

12mm with ferrules*
8mm without ferrules*

1@+ Z
.:. 10mm max

Max 6 mm?
210+14mm

«Installez chaque fil (phase, neutre et terre) sur la téte du
connecteur en respectant les indications imprimées sur les
trois bornes de connexion (couple de serrage de 0,8...1 Nm).

«Fermez le connecteur et serrez le serre-cable en respectant
le couple de serrage (4+1 Nm) afin de garantir 'obtention de
I'indice de protection IP65.

+ Raccordement du connecteur de sortie CA a l'onduleur :Pour
tous les nouveaux modéles, le raccordement au réseau
électrique doit étre effectué avec le connecteur de sortie CA (17).

1. Retirez le capot de protection pré-installé sur 'onduleur en
appuyant sur le loquet avec un tournevis plat.

2. Insérez la contre-piéce du connecteur de sortie CA (GRID)

(17) en veillant a aligner les points de référence (qui se
trouvent sur les deux connecteurs) pour éviter les erreurs de
raccordement.

3. Poussez la contre-piéce jusqu’a entendre un « clic »

4. Tirer sur chaque cable pour en vérifier la tenue.

A ATTENTION - De plus, le connecteur ne doit pas
étre soumis a des forces de tension (exemples : ne pas
raccorder de poids sur le cable CA, ne pas laisser trop de
longueur de cable pendre, etc.). Pour maintenir I'indice de
protection IP de I'onduleur, la partie correspondante doit
étre installée avec le cable CA raccordé au connecteur de
sortie CA ; dans le cas contraire, le capot de protection doit
étre installé sur le connecteur de sortie CA.

« Installation du cable de mise a la terre de protection externe:
Outre la mise a la terre de protection précédemment
raccordée au connecteur de sortie CA, (17) il
convient d'effectuer les opérations  suivantes
- installez un second cable de mise a la terre de
protection sur un point de connexion dédié sur le chassis
métallique (partie inférieure) du systeme REACT2-UNO.
- installez un cavalier entre les points de raccordement a la
terre sur les systtmes REACT2-UNO et REACT2-BATT.
Pour réaliser tous les raccordements de mise a la terre
externe, procédez comme suit :

1. Confectionnez un cable de mise a la terre a l'aide des deux
cosses fournies (section minimale d'au moins 4 mm?). Le
cable doit étre assez long pour raccorder la mise a la terre de
protection externe du systtme REACT2-UNO (11) alamise ala
terre de protection externe du systtme REACT2-BATT [A] (25).
2. Parmi les composants fournis, identifiez I'écrou M5, la
rondelle plate M5 et la rondelle crantée M5.

3. Installez les cables de mise a la terre en suivant la séquence
d'installation ci-dessous.

Séquence d’installation :

knurled washers

mise a la

e de protection externe

cable de mise a la terre

>

Raccordement a la mise a la terre de protection externe
du systeme REACT2-BATT [A] (25). Suivez la séquence
d'installation ci-dessous

Séquence d’installation :

rondelles moletées




11. Cable de sauvegarde et
dispositifs de protection

Disjoncteur de protection de charge (interrupteur-
sectionneur CA) et section de cable (sortie BACKUP)

Pour protéger la connexion CA pour la sortie de sauvegarde
de l'onduleur, nous recommandons l'installation d’un appareil
de protection contre les surintensités et les fuites ayant les
caractéristiques suivantes :

FIMER déclare que du fait de leur conception, les onduleurs
sans transformateur FIMER n’injectent pas de courants de
défaut de terre continus ; il n'est donc pas nécessaire d'installer
une protection différentielle en aval de I'onduleur de modéle B
conformément a la norme CEI 60755/ A 2.

REACT2-UNO-3.6/5.0
Disjoncteur automatique avec protection
T thermique-magnétique différentielle
...Jension nominale - 230 Vac
..Courant nominal — 32 A
Caractéristique
de protection B/C
..magnétique
.Nombre de pdles = 2
Type de
protection AIAC
. différentielle
Sensibilité
_ difterentiete ™A

Modele

Caractéristiques et section du cable (sortie BACKUP)

Cable tripolaire requis. La section du conducteur de ligne CA
doit permettre d'éviter toute déconnexion indésirable entre
'onduleur et le réseau due a une impédance élevée de la ligne

Section du conducteur Longueur maximale du
de ligne (mm?) conducteur de ligne (mt)

I, B
R L
LA 1om

Les valeurs sont calculées en fonction de la puissance nominale,
en tenant compte des éléments suivants :

1. une perte de puissance de dépassant pas 1 % le long de la ligne.
2. cable en cuivre, avec une isolation en caoutchouc HEPR,
placé a l'air libre

12. Raccordement de sortie
de sauvegarde (CA)

/A AVVERTISSEMENT - Avertissement ! Avant d’effectuer
'une des opérations décrites ci-dessous, veillez a ce que
la ligne CA en aval de l'onduleur ait été correctement
déconnectée.

/£ AVVERTISSEMENT - Avertissement ! Les
convertisseurs FIMER doivent étre raccordés a la terre
(PE) via la borne étiquetée comme étant la terre de
protection @ au moyen d’'un cable dont le conducteur est
de la section appropriée et pour le courant de défaut de
terre maximal auquel le systéeme de génération peut étre
soumis

Le systtme REACT2 est équipé d’'une sortie CA BACKUP qui
peut étre activée de deux fagons différentes :

Mode Backup (Sauvegarde) : AUTO

Activation automatique en cas de perte d’alimentation (panne
d’électricité)

Mode Backup : External Control (Commande externe)

Utilisé pour activer la sortie :

-Signal/commande  externe (bornier du
communication et de commande (16), borne 1-3).
Le choix du mode Backup est effectué pendant la procédure de
I'assistant de mise en service.

i VEUILLEZ LIRE LE MANUEL - Reportez-vous au
document « REACT2-Backup output use » sur le site
FIMER pour plus d’informations.

.

.

signal de

Pourraccorder la sortie BACKUP de I'onduleur, 3 raccordements
sont nécessaires : terre, neutre et phase. Dans tous les cas, le
raccordement de I'onduleur a la terre est obligatoire.

« Installez le filtre (fourni avec I'onduleur) sur
le serre-cable du coté interne de la sortie CA|
(BACKUP) (16) (coté a l'intérieur du systeme|
REACT2-UNO).

Linstallation est effectuée :

- (A) Positionnez le filtre sur le c6té interne
du serre-cable.

- (B) Vissez le filtre sur le filetage du serre-
cable.

*Insérez le cable de sauvegarde dans le systtme REACT2
en utilisant le serre-cable de la sortie CA (BACKUP)
(16) (M25 avec toron) et effectuez les raccordements
au bornier a vis de la sortie CA (BACKUP) (42).
Utilisez un céble tripolaire de la section adéquate et vérifiez le
serrage du serre-céble de la sortie CA(BACKUP) (16) a la fin
de l'installation.

Pour tous les modéles, le raccordement est effectué avec le

bornier de la sortie CA (42).

« Dénudez 10 mm de gaine des cables, puis insérez le cable
dans l'onduleur, en le faisant passer par le serre-cable de
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la sortie CA (BACKUP) (16); le diamétre maximum du cable
accepté par le serre-cable est compris entre 10 et 17 mm?2.
Raccordez le cable de mise a la terre du bornier a vis de la
sortie CA (BACKUP) (42) (jaune-vert) au connecteur portant
le symbole @ le cable neutre (généralement bleu) a la borne
portant la lettre N et le cable de phase a la borne portant la
lettre L; chaque borne du bornier accepte un cable ayant une
section maximale de 4 mm? (il est nécessaire de fixer les
cables CA au bornier avec un couple de serrage d’au moins
1,5 Nm).

e

Une fois le raccordement au bornier effectué, vissez
fermement le serre-cable (couple de serrage de 7,5 Nm) et
vérifiez le serrage.

13. Configuration
d’entrée (CC)

Toutes les versions de l'onduleur sont dotées de deux voies
d’entrée (un double dispositif de poursuite du point de puissance
maximale, MPPT) indépendantes I'une de l'autre, qui peuvent
néanmoins étre raccordées en paralléle en utilisant un seul
MPPT.

13.1 Configuration de voie indépendante
(configuration par défaut)

Cette configuration utilise les deux voies d’entrée (MPPT) de
fagon indépendante.

Autrement dit, le cavalier (fourni) entre les poles positifs des
connecteurs CC (IN1 et IN2) (32) ne doit pas étre installé et
le mode « INDEPENDENT » doit étre sélectionné pendant la
configuration guidée pour la mise en service du systéme.

P

13.2 Configuration de voie paralléle

Cette configuration utilise les deux voies dentrée (MPPT)
raccordées en paralléle.

Autrement dit, le cavalier (fourni) entre les poles positifs des
connecteurs CC (IN1 et IN2) (32) doivent étre installés et le
mode « PARALLEL » étre sélectionné pendant la configuration
guidée pour la mise en service du systéeme.




14. Raccordement
d’entrée (CC)

/\ AVVERTISSEMENT - Vérifiez que la polarit¢ est

correcte dans les chaines d'entrée et qu'il n'y a pas de
fuite vers la terre dans le générateur PV. Lorsqu'ils sont
exposés aux rayons du soleil, les panneaux PV alimentent
I'onduleur en tension CC directe. Lintérieur de I'onduleur
n'est accessible qu'apres déconnexion de I'équipement du
réseau et du générateur photovoltaique.

/A AVVERTISSEMENT - Avertissement ! Les onduleurs

auxquels il est fait référence dans ce document ne sont
PAS dotés de TRANSFORMATEUR D’ISOLEMENT (sans
transformateur). Pour ce modéle, des panneaux PV isolés
(classement CEIl 61730 classe A) doivent étre utilisés et le
générateur photovoltaique doit étre maintenuisolé delaterre ;
aucun pole du générateur ne doit étre raccordé a la terre.
Pour éviter tout risque de choc électrique, toutes les
opérations de cablage doivent étre réalisées avec
l'interrupteur-sectionneur CC interne et externe (le cas
échéant en appliquant les procédures LOTO) en position
OFF et avec linterrupteur-sectionneur CA externe en
position OFF (en appliquant les procédures LOTO).

Pour les raccordements des chaines, les connecteurs rapides
(un pour chaque pdle de chaque chaine) situés sur le coté

inférieur du systéme REACT2-UNO sont utilisés.

[ )

*Raccordez toutes les chaines requises par le systéme, en

vérifiant toujours I'étanchéité des connecteurs.

«Pour chaque voie d’entrée, il faut 2 paires de connecteurs.
Tirer sur chaque cable pour en vérifier la tenue

A ATTENTION - Raccordez directement chaque chaine
d’entrée au systeme REACT2-UNO. S'il est nécessaire de
rendre les chaines paralleles a I'extérieur de I'onduleur, le
courant maximum autorisé par chaque connecteur rapide
doit étre respecté, a savoir 18 A.

/A AVVERTISSEMENT - Linversion de polarité
peut provoquer de graves dommages. Veérifiez la
polarit¢ avant le raccordement de chaque chaine !
Vérifiez que le réglage des voies en mode paralléle ou
indépendant correspond a la configuration du systéme.
Un réglage incorrect des voies d’entrée peut entrainer une
perte de production d’énergie.

« Sil'unedesentrées de chaine n'est pas nécessaire, vous devez
vérifier que les capots sont installés sur les connecteurs, et
placer les capots manquants. Cette précaution est nécessaire
pour garantir I'indice de protection IP de I'onduleur et pour
éviter d'endommager le connecteur libre qui pourrait étre
utilisé ultérieurement.
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15. Raccordement des signaux de communication et
de commande

Un céble de service de communication et de contrle devant étre
connecté a l'intérieur du

REACT2-UNO doit passer par::

- serre-cable de service (13) .

- conduit de cable (44)

Un serre-cable de service M25 (13) pouvant accepter un cable d'un
diamétre compris entre

10 mm et 17 mm (couple de serrage de 7,0 Nm).
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Numéro de la

Nom de la borne
borne

Description du bornier a vis du signal de communication et de commande (40)

.BKP.
LREM
LAV
“RsassPCT

..service FIMER) .

RS485
METER

(réservée au

RS485 LOGGER

Nom de la borne Numéro de laborne Description du bornier a vis du relais multifonctionnel (41)
NC. .. Borne « normalement fermée » du relais multifonctionnel (OUTPUT 1)
OUTPUT 1 Co .. Borne « commune » du relais multifonctionnel (QUTPUT 1)
.............. . N.O.. ... Borne « normalement ouverte » du relais multifonctionnel (QUTPUT 1)
NC. .. Borne « normalement fermée » du relais multifonctionnel (OUTPUT 2)

OUTPUT 2 Co .. Borne « commune » du relais multifonctionnel (QUTPUT 2) .
. N.O. .. Borne « normalement ouverte » du relais multifonctionnel (QUTPUT 2)

Nom de la borne Numéro de laborne Description des connecteurs RJ45 (LAN) (30)
L0 RIS e . Connecteur Ethernet LAN
LAN 2 RJ45 ... Connecteur Ethernet LAN

0l VEUILLEZ LIRE LE MANUEL - Pour plus d'informations sur la configuration et I'utilisation du bornier de signaux de communication
et de commande, reportez-vous au manuel.




Raccordement de la commande de sauvegarde externe

Le systéme REACT2 est doté d’'une sortie CA BACKUP qui peut étre activée de deux fagons différentes (Auto ou par une commande
externe) réglables par l'interface utilisateur du serveur Web.

Sila commande externe est choisie (bornes BKP), la sortie de sauvegarde est activée lorsque la borne 1 atteint le méme potentiel que la
borne 3 (c’est-a-dire positionnement d'un interrupteur pour créer un court-circuit entre les deux bornes).

Raccordement de la télécommande (REM)

La connexion et la déconnexion de I'onduleur au et du réseau peuvent étre commandées par une commande externe.

La fonction doit étre activée depuis l'interface utilisateur du serveur Web. Si la fonction de télécommande est désactivée, la commutation
de 'onduleur est commandée par la présence des paramétres normaux qui permettent a I'onduleur de se connecter au réseau.

Si la télécommande est activée, le raccordement de I'onduleur au réseau est non seulement commandé par la présence des paramétres
normaux, mais la commutation de I'onduleur dépend également de I'état des bornes REM (borne 2 et borne 4) sur le bornier du signal de
communication et de commande (40).

Lorsque le potentiel de la borne 2 atteint celui de la borne 4 (c’est-a-dire positionnement d’un interrupteur pour créer un court-circuit entre
les deux bornes), 'onduleur est déconnecté du réseau.

Raccordement de sortie +5V
Sur le bornier de signal de communication et de commande se trouve (21) une tension auxiliaire de +5 V.
L'absorption maximale autorisée a partir de cette tension d’alimentation auxiliaire est de 100 mA.

Raccordement de la ligne de communication série RS485 LOGGER
La ligne de communication série RS485 LOGGER sur le bornier de signal de communication et de commande (40) est réservée au
raccordement de I'onduleur a des appareils de surveillance qui communiquent avec le protocole de communication Modbus. Sur le
bornier de signal de communication et de commande (40) se trouvent deux points de raccordement pour chaque signal de ligne série
(+T/R, -T/R et RTN) de fagon a pouvoir effectuer un raccordement en série (« in-out ») de plusieurs onduleurs.
Pour raccorder un systéeme de surveillance a la ligne de communication RS485 LOGGER, il faut d'abord raccorder toutes les unités de la
chaine en série (« in-out ») en respectant les signaux correspondants, puis activer la résistance de terminaison de la ligne de communication
dans le dernier élément de la chaine en réglant I'interrupteur de terminaison de ligne RS485-LOGGER (37) (en position ON).

A ATTENTION - Pour les raccordements longs, il est préférable d'utiliser un cable blindé a paire torsadée ayant des caractéristiques

d'impédance de Z0=120 Ohms comme indiqué dans le tableau suivant :

Signal Symbole

Donné‘es positivgs B +T/R o e_\\
Données négatives
Référénce )

i

Blindage

Londuleur est équipé de 2 relais multifonctionnels qui peuvent étre activés de fagon configurable. lls peuvent étre raccordés a un contact
normalement ouvert (connecté entre la borne NO et le contact commun C) et & un contact normalement fermé (connecté entre la borne
NC et le contact commun C).
Ces relais multifonctionnels peuvent étre utilisés dans différentes configurations de fonctionnement qui peuvent étre sélectionnées sur
l'interface utilisateur du serveur Web.
Différents types d’appareils (lumineux, sonores, etc.) peuvent étre raccordés au relais, s'ils respectent les exigences suivantes :
- Courant alternatif: Tension maximale : 240 Vca/courant maximum : 1 A
- Courant continu: Tension maximale : 30 Vcc/courant maximum : 0,8 A
- Caractéristiques du cable: Section du conducteur entre 0,14 et 1,5 mm2

A ATTENTION - Le contact ALARM ne peut étre utilisé qu'avec des systéemes qui assurent un isolement de sécurité supplémentaire

au moins (isolement supplémentaire par rapport a la tension d’entrée CC).

Connexion Ethernet

La connexion Ethernet permet un transfert direct des données vers le serveur FIMER a des fins de surveillance.
Lorsque I'onduleur est mis sous tension, des parametres réseau sont automatiquement définis et 'onduleur commence a transmettre des
données de télémétrie a la plate-forme Aurora Vision® CLOUD. p -

Le raccordement du cable de communication Ethernet doit étre effectué sur des connectﬁ"
communication et de commande a l'intérieur du systeme REACT2-UNO (02). Si I'onduleur
de la centrale doit étre raccordé en série ou en anneau, utilisez les deux connecteurs.

Le cable doit étre conforme aux caractéristiques suivantes :

- Type de cable : cable de raccordement ou croisé, 100BaseTx, CAT5e (ou plus) avec
blindage STP ou FTP.

- résistant aux VU s'il est utilisé a I'extérieur

- Type de prise : RJ45 métallique blindée

- La longueur maximale de ces cables est de 100 métres ; il est conseillé de ne pas les faire
dépasser les cables d’alimentation afin d’éviter toute interférence avec la transmission des
données.

- 40 onduleurs maximum peuvent étre raccordés en série.

e L

25



A ATTENTION - Afin d’éviter une boucle de terre (pouvant provoquer des probléemes de communication), le blindage des cables
Ethernet doit étre connecté a la prise RJ45 d'un c6té seulement, I'autre coété du blindage devant étre laissé isolé. Pour ce faire,
sertissez le blindage du cable Ethernet sur les connecteurs RJ45 a une extrémité seulement de chaque cable.

Trois topologies de connexion Ethernet au routeur sont possibles :

Daisy chain configuration

@ROUTER @ROUTER

La configuration en anneau est la meilleure fagon de raccorder les unités afin de pouvoir atteindre les onduleurs en cas de défaillance
d’un seul onduleur.

Si les onduleurs sont raccordés par un interrupteur de réseau avec une topologie en anneau, il est recommandé d’activer le protocole
SPT sur l'interrupteur.

Sur chaque configuration de raccordement, la longueur maximale du céble doit étre de 100 m entre onduleur -onduleur et onduleur - interrupteur.
Veuillez vous reporter aux documents Aurora Vision disponibles sur le site Web FIMER pour plus d’'informations sur la création d’'un
compte Aurora Vision pour la surveillance et la gestion a distance d'’équipements solaires installés.

16. Description du synoptique

Les fonctions du synoptique (03) sur I'onduleur sont décrites ci-dessous.

Synoptic icon Description

.) Indique le statut du raccordement de I'onduleur au réseau

Indique le statut des lignes de communication wifi ou ETHERNET

Statut de communication avec le compteur externe

Indique que I'onduleur a détecté une anomalie. Le type de probléme est
mis en évidence dans l'interface utilisateur Web.

La LED « GFI » (défaut de terre) indique que I'onduleur a détecté un
défaut de terre dans le générateur photovoltaique coté CC.

. Statut de communication avec les batteries

Les icones du synoptique (03) sur le panneau avant peuvent se comporter de différentes fagons selon I'état de fonctionnement de
'onduleur.

Toutes les combinaisons d’activation d’icone possibles sont répertoriées dans le tableau ci-dessous. Chaque icone peut notamment se
comporter des fagons suivantes :

O =lcone allumée

= Icdne clignotante (lent)

= |coéne clignotante (rapide)

= |cone éteinte

= L'une quelconque des conditions décrites ci-dessus

Statut de licone &2  Etat de fonctionnement

N

B -

Sans fll non conflgure et/ou cable Ethernet non connecté

Recherche des réseaux sans f|| disponible en cours

Essal de raccordement aun réseau (wifi ou Ethernet)

Londuleur es\ raccorde au réseau par wifi ou Ethernet.

e® 2O
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Statut de I'icéne Etat de fonctionnement
A

n compteur n'a été configuré pendanl la mise en service.

Statut de I'icéne Etat de fonctionnement

Aucune batterie n’a été mise en service.

Charge en cours

O
®
(T3] & Décharge en cours
@
@
@}

Inactif - Veille

Défaut

Fin de vie de la batterie atteinte

Programmation du firmware en cours
Le firmware de I'onduleur est en cours de programmation.

Mode nuit ('onduleur s’éteint automatiquement)
Londuleur est en mode hors tension de nuit (tension d’entrée inférieure & 70 % de la tension de
démarrage).

Initialisation de I'onduleur
Etat de transition dii a une vérification des conditions de fonctionnement Pendant cette phase,
I'onduleur vérifie que les conditions de raccordement au réseau sont remplies.

Londuleur est raccordé et alimente le réseau en énergie.
Fonctionnement normal Pendant cette phase, I'onduleur suit et analyse automatiquement le point de
puissance maximale (MPP) du générateur photovoltaique.

Déconnexion du réseau
Indique I'absence de tension du réseau. Cet état ne permet pas a 'onduleur de se connecter au
réseau.

Indication d’un avertissement (codes de message W) ou d’erreur (codes d’avertissement E)
Indique que le systeme de commande de I'onduleur a détecté un avertissement (W) ou une erreur

Modes de fonctionnement de sauvegarde
Selon les différents modes pouvant étre choisis, et aprés détection des conditions requises pour
I'activation de la sortie, le systeme est passé en mode de sauvegarde.

e ventilation. Indique une anomalie dans ie fonctionnement du systéme de ventiiation
interne pouvant I|m|ter la puissance de sort|e ades temperatures amb|antes élevées.

d) @ Indique que la boite de raccordement électrique installée (uniqguement en cas de remplacement de
l'onduleur) était déja associée a un autre onduleur et ne peut étre associée au nouvel onduleur.
A (9] Le limiteur de surtension s’est déclenché (si installé).
Indique que tout limiteur de surtension de classe |l installé sur le coté CA ou CC s'est déclenché.
y'N O Fusibles de protection de chaines de cellules déclenchés (si installés)

Indique qu'un ou plusieurs fusibles de protection de chaines de cellules se sont déclenchés
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17. Mise en service

A ATTENTION - Avant de procéder a la mise en service, vérifiez que vous avez effectué les vérifications suivantes :
-Vérifiez que le raccordement et la polarité des entrées CC sont corrects et que le raccordement des cables de sortie CA et de
terre est correct.
-Vérifiez que le raccordement des cables d’alimentation et de signal entre les systemes REACT2-UNO et REACT2-BATT est
correct.
-Vérifiez la barriere d’étanchéité des conduites de cable et les connecteurs rapides installés pour éviter toute déconnexion
accidentelle et/ou maintenir I'indice de protection environnementale IP65.
La mise en service s'effectue par connexion wifi a l'interface utilisateur Web interne du systtme REACT2. La configuration initiale du
systéme REACT2 doit donc étre effectuée avec une tablette, un ordinateur portable ou un Smartphone avec une connexion wifi.
Pour établir la connexion et faire fonctionner le systeme REACTZ2, il est nécessaire de mettre I'onduleur sous tension en connectant son
entrée a la tension CC des panneaux photovoltaiques ou a sa sortie au réseau CA.

«Alimentez I'onduleur avec une tension d’entrée CC depuis le générateur photovoltaique et/ou par I'intermédiaire de la tension CA du
réseau.
A ATTENTION - Lorsque le systeme est alimenté par le générateur photovoltaique (CC), vérifiez que le rayonnement est stable et
adéquat pour mener a bien la procédure de mise en service du systéme REACT2.

* Phase de pré-mise en service 1 - Raccordement au réseau wifi local

APPAREIL UTILISE TABLETTE/SMARTPHONE

Aprés la mise sous tension, lancez un lecteur QR et SCANNEZ le code QR portant la marque ‘@ sur l'étiquette
du coté droit de 'onduleur et connectez-vous au réseau de I'onduleur (appuyez sur Connect).

Le nom du réseau wifi créé par le systéme avec lequel la connexion doit étre établie, sera :
ABB-XX-XX-XX-XX-XX-XX (ou le X représente 'adresse MAC)

Une fois cette étape effectuée, attendez 10 secondes pour permettre la connexion au WLAN.

SN WLAN: SSSSSSSSSS
PN WLAN: PPP.PPPPP.PP
MAC: XX:XXXXXXXX:XX

Remove andapply
on the Quick P =
installation guide

SN Inverter: SSSS55555S.

MAC: XX:XX:XX:XX:XX:XX
PK: KKKK-KKKK-KKKK-KKKK

- APPAREIL UTILISE ORDINATEUR PORTABLE

Activez la connexion sans fil sur 'appareil que vous utilisez pour la mise en service et recherchez

le réseau ABB-XX-XX-XX-XX-XX-XX, ot « X » est un chiffre hexadécimal de 'adresse MAC ('adresse MAC est indiquée sur I'étiquette
« wireless identification label » sur le cété de I'onduleur).

Lorsque vous y étes invité, saisissez la « clé produit » (PK), y compris les tirets. Exemple : 1234-1234-1234-1234 comme mot de passe
réseau.

* Phase de pré-mise en service 2 - Accés a I'lU Web interne
- APPAREIL UTILISE TABLETTE/SMARTPHONE
SCANNEZ ce code QR. Une page de navigateur Interne indiquant la procédure par étapes s'ouvre.

fi VEUILLEZ LIRE LE MANUEL - Les informations figurant dans ce code QR sont I'adresse IP de linterface utilisateur web de
'onduleur, http://192.168.117.1.

0l VEUILLEZ LIRE LE MANUEL - Navigateurs recommandés : Chrome a partir de la version v.55, Firefox a partir de la version v.50,
Safari a partir de la version V.10.2.1

- APPAREIL UTILISE ORDINATEUR PORTABLE
Ouvrez une page de navigateur Interne et tapez http://192.168.117.1 dans la barre d’adresse.



ASSISTANT DE MISE EN SERVICE ETAPE PAR ETAPE :

i VEUILLEZ LIRE LE MANUEL - Les écrans reproduits ci-dessous sont ceux d’une tablette avec le systéme d’exploitation Androide.

Avec d'autres appareils et systemes d’exploitation, les écrans peuvent étre différents.

ETAPE 1 - Références de connexion administrateur/utilisateur

«Définissez le nom d'utilisateur et le mot de passe du compte Administrateur (le mot de passe
doit contenir au moins 8 caractéres) :
Le compte administrateur permet d’ouvrir et d’afficher le contenu du site photovoltaique. De
plus, il permet de modifier les réglages de I'onduleur. L'utilisateur et le mot de passe sont
SENSIBLES A LA CASSE.

«Définissez le nom d'utilisateur et le mot de passe (facultatif) du compte Ultilisateur (le mot de
passe doit contenir au moins 8 caractéres) :
Le compte utilisateur ne permet que la lecture des données. Il ne permet pas d’effectuer
des modifications. Lutilisateur et le mot de passe sont SENSIBLES A LA CASSE.

«Cliquez sur le bouton « Next » pour passer a I'étape suivante de I'assistant de configuration.

« ETAPE 2 (facultative) - Connexion au réseau sans fil résidentiel.

Les paramétres du réseau sans fil domestique (définis sur le routeur) qui doivent étre connus
et réglés pendant cette étape sont :

«Parametres IP : DHCP ou Static.

Si vous sélectionnez la fonction DHCP (configuration par défaut), le routeur affecte
automatiquement une adresse IP dynamique a I'onduleur dés qu'il tente de se connecter au
réseau de |'utilisateur.

Avec la fonction Static, I'utilisateur peut affecter une adresse IP fixe au systéme. Les
données qui doivent étre entrées pour I'affectation de I'adresse statique IP apparaissent.
Remplissez les autres champs dans la partie inférieure de I'écran (tous les champs doivent
étre remplis, a I'exception du serveur DNS secondaire).

*Réseaux disponibles (SSID) :

Identifiez et sélectionnez votre propre réseau sans fil (domestique) parmi ceux affichés dans
le champ SSID (vous pouvez effectuer une nouvelle recherche des réseaux pouvant étre
détectés avec le bouton Update
Une fois le réseau sélectionné, irmez votre choix.

*Mot de passe : mot de passe du réseau sans fil.

Entrez le mot de passe du réseau de destination (si nécessaire) et lancez la tentative de
connexion (cette opération prend quelques secondes).

«Cliquez sur « Connect » pour connecter 'onduleur au réseau sans fil domestique.

+Un message demande votre confirmation. Cliquez sur « Next » pour connecter 'onduleur au
réseau sans fil domestique.

Administrator account

Create Administrator account

admin

Password

cesesens ®

Confirm password

cssesses ®

©@ Passwords match

User account

Create User Account

UserFIMER] ‘

Ko vserpassord

Wireless Network

If you connect your inverter to the Internet you can
simplify this installation wizard, avoid data losses,
monitor and control your PV plant from
everywhere.

| Skip this step ‘

1P Settings

DHCP v

Available network (SSID)

- Please select -- a

Required

Password

Wireless network
connection:

Home-network

The inverter is going to be connected to the wireless
network Home-network

0On-going attempt to connect to the wireless
network Home-network

(]

Back Next
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«Une fois 'onduleur connecté au réseau sans fil domestique, un nouveau message de confirmation
apparait. Le message donne I'adresse IP affectée par le routeur du réseau sans fil domestique a
I'onduleur qui peut étre utilisé a chaque fois que vous souhaitez accéder au serveur Web interne,
I'onduleur étant connecté au réseau sans fil domestique. Notez-la. Home-Network

Wireless network
connection succeeded:

«Cliquez sur le bouton « Next » pour passer a I'étape suivante de I'assistant de configuration.

i VEUILLEZ LIRE LE MANUEL - L'adresse IP affectée peut varier pour des raisons liées a
la configuration du routeur domestique sans fil (par exemple, une durée de bail DHCP trés
courte). Si une vérification de I'adresse est requise, il est généralement possible d’obtenir la
liste des clients (et les adresses IP correspondantes) depuis le panneau d’administration du
routeur sans fil.

The inverter has been successfully connected to the
wireless network Home-Network

The connection to the wireless network  Home-
Network succeeded

IP address: 10.38.34.186
Si 'onduleur perd la connexion avec le réseau sans fil domestique, il est possible d’accéder au
réseau wifi ABB-XX-XX-XX-XX-XX-XX, ot « X » est un chiffre hexadécimal de I'adresse MAC.

i VEUILLEZ LIRE LE MANUEL - Les causes les plus courantes de perte de connectivité

peuvent étre : un mot de passe du réseau sans fil différent, un routeur défaillant ou inaccessible,

le remplacement du routeur (SSID différent) sans avoir effectué les mises a jour des réglages s
nécessaires. ack m

Please take note of the address,

Date and Time

ETAPE 3 - Date heure et fuseau horaire © A NTP server has been detected and it will be used

’ to keep the system clock synchronized.

«Définissez la date, I'heure et le fuseau horaire ('onduleur propose ces champs, si disponibles).
Si l'onduleur ne peut pas détecteur le protocole d’heure, ces champs doivent étre remplis
manuellement.

Date

May 13,2021

© SET by the NTP server
Time

«Cliquez sur le bouton « Next » pour passer a I'étape suivante de I'assistant de configuration. P—

@ SET by the NTP server
Time Zone

Europe/Berlin GMT+01:00 v

ETAPE 4 - Type de couplage, norme pays de I'onduleur, mode d’entrée, compteur et politique énergétique, configuration de la
batterie et du mode de sauvegarde

System configuration (configuration du systéme)

+DC coupled (nouvelles installations) Sélectionnez ce mode si 'onduleur est connecté au réseau CA et au générateur photovoltaique.

+AC coupled (modernisation d'onduleurs solaires existants) . Sélectionnez ce mode si 'onduleur est connecté uniquement au réseau CA
et en combinaison avec un onduleur standard connecté au générateur photovoltaique.

Country standard (Norme pays)

Réglez la norme réseau du pays dans lequel 'onduleur est installé. ®DC Coupled O AC Coupled
A ATTENTION - Une fois la norme de réseau définie, vous disposez de 24 heures pour Country standard
apporter des modifications a cette valeur. Au terme de cette durée, la fonctionnalité « Country
Select > Set Std. » (sélection pays > Définir norme) sera bloquée et il faudra réinitialiser le | setect the country standar (grid code)
temps restant pour disposer a nouveau de 24 heures de fonctionnement pendant lesquelles | ... et .
vous sélectionnerez une nouvelle norme réseau (suivrez la procédure « Réinitialisation du
temps restant pour changer de norme réseau » indiquée dans la section correspondante). Required
Input mode (Mode d’entrée) (non disponible si la configuration du systéme « AC coupled » Input mode
a été sélectionnée)
.lndependent PV Input Channels Configuration
«Parallel Independent v
Reportez-vous a la section correspondante du manuel pour savoir comment définir le mode
d’entrée. Meter
Meter (Compteur) Meter model
Lorsqu’'un compteur est connecté a 'onduleur, il convient de sélectionner le modéle du compteur :
none v

*Meter Model (Modéle compteur) :
None (si le systéeme est installé sans compteur)
REACT-MTR-1PH (monophasé)
ABB 3PH (triphasé)
ABB 1PH (monophasé)
i VEUILLEZ LIRE LE MANUEL - Si un compteur énergétique 3PH (ABB B23, B24) est utilisé dans le systtme comme onduleur
monophasé, il est nécessaire de sélectionner ABB 3PH et la phase a laquelle 'onduleur est raccordé.
Si le compteur sélectionné est triphasé, d’autres champs obligatoires apparaissent :
+Meter Phase : sélectionnez la phase a laquelle 'onduleur est raccordé.
Lorsqu'un type de compteur est sélectionné, il est possible de remplir également les champs Energy Policy (Politique énergétique) qui
permettent de gérer I'énergie produite par la centrale PV.




Battery (Batterie)
«Battery Type (Type de batterie). Sélectionnez REACT2-BATT.
«Number (Numéro). Indiquez le nombre de systémes REACT2-BATT (unité de batterie). Battery

Battery Type

Energy Policy (Politique énergétique)

. e " 4 . . 2 "L . . REACT2-BATT v
«Energy Policy (Politique énergétique) : indiquez la fagon de gérer I'énergie produite par la centrale
PV, en choisissant parmi les options suivantes : Number
Mode de gestion Description q .
Le systéme gére automatiquement les flux d’énergie afin d’éviter v
linjection d'énergie vers le réseau. Si le compteur est déconnecté Energy Policy
Zero injection ou ne fonctionne pas, la puissance de sortie de I'onduleur est Energy Policy
limitée a zéro pour éviter toute alimentation d’énergie accidentelle o
. -- Please select -- v
vers le réseau.
‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘ . —

Le systeme geére automatiquement les flux d’énergie afin de
Self consumption maximiser 'auto-consommation. La puissance non utilisée par les Backup Mode
s domestiques est introduite dans le réseau.

None v
(visible uniquement si
I'option « AUTO »ou  La batterie a priorité sur les charges ; elle est donc maintenue O e oo
« External Control » est chargée jusqu’a ce que la sortie de sauvegarde soit activée. minutes

sélectionnée dans la

section«BackupMode ») e . _ bonE

Le systéme gére automatiquement les flux d’énergie afin d’éviter

I'injection d’énergie vers le réseau supérieure a : PDC x Plim ou

PDC est la puissance du générateur photovoltaique (paramétre

« PV GENERATOR POWER ») et Plim est la limite de puissance

de sortie par rapport au PDC(%) (paramétre « FEED-IN

POWER »).

- PV Generator Power (Wp) : indiquez la valeur de puissance du
systeme photovoltaique installé.

- Feed-in Power (% PV Generator Power) : définissez la limitation
de puissance CA en pourcentage (par rapport a la valeur du
systéme photovoltaique (kWp installé) & introduire dans le
réseau.

Custom

«Backup Mode :
Indiquez le mode de gestion de la fonction de sauvegarde, en choisissant parmi les options

Wizard completed

suivantes : Congratulations wizard successfully completed
AUTO. La condition nécessaire pour activer la fonction de sauvegarde est I'absence de réseau. | wireless channel 1
External Control. La fonction de sauvegarde est commandée par une commande externe. :‘:’;"‘ connected through the channel 1 (Access
«Confirmez les réglages en cliquant sur « DONE » ; l'onduleur teste le fonctionnement du | ° RSB0 D LT
compteur et de la batterie et redémarre au terme de la phase de test. X
Wireless channel 2
Connected to: Home-Network
P: 10.38.34.186

«Une notification confirme la fin de I'assistant.

Go to Login

*Au terme de I'assistant, le systtme s’allume. 'onduleur vérifie la tension du réseau, mesure la résistance de l'isolation du champ
photovoltaique par rapport a la terre et effectue d’autres opérations d’auto-diagnostic. Pendant les contréles préliminaires de la
connexion en parallele avec le réseau, la DEL « Power » clignote en continu, les DEL « Alarm » et « GFI » sont éteintes.

Si le résultat des controles préliminaires de la connexion en paralléle au réseau est positif, 'onduleur se connecte au réseau et
commence a exporter de I'électricité vers le réseau. La DEL « Power » reste allumée en continu, tandis que les DEL « Alarm » et
« GFI » sont éteintes.

i VEUILLEZ LIRE LE MANUEL - Pour résoudre les problémes pouvant survenir pendant les phases initiales de fonctionnement du
systéme et garantir la pleine fonctionnalité de 'onduleur, il est conseillé de rechercher les mises a jour du firmware dans la section de
téléchargement du site Web www.fimer.com ou sur https://registration.solar.fimer.com/ (les instructions relatives a I'enregistrement
sur le site Web et a la mise a jour du firmware figurent dans le présent manuel).
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18. Caractéristiques et données techniques

Composants du systeme photovoltaique REACT2 avec
stockage

REACT2-3.6-TL-OUTD

REACT2-5.0-TL-OUTD

Unité d’'onduleur

REACT2-UNO-3.6-TL REACT2-UNO-5.0-TL

Unité de batterie

REACT2-BATT

Compteur énergétique

Onduleur

REACT2-UNO-3.6-TL

REACT2-UNO-5.0-TL

Port PV

Tension d’entrée maximale absolue (Vcc, max)

575V

200V (adj. 120..350 V)
0,7 xVstart...575 V (90 V mini.)

390V

5000W 6000 W

2

Puissance d’entrée CC maximale pour chaque MPPT (PMPPTmax)

Déclassement linéaire 2 500 W Déclassement linéaire 3 000 W

(IMPPTmax)

................ [480 V<VMPPT<575 V] [480 VSVMPPT<575 V]
Plage de tension d’entrée CC avec configuration parallele de MPPT & 2460 V.. 480 V 195V.. 480V
__Pacr, batterie non fonctionnelle N
Courant d’entrée CC maxmal (Idc max) / pour chaque MPPT 2UAJ12A 27 A/13.5A
Courant de court-circuit d’ entree maximal pour chaqﬂeuMPPT 15A ; ‘

(Iscmax)

Négligeable dans des conditions de fonctionnement normales®

2

Connecteur PV rapide (1)

Protection port PV

Protection contre I'inversion de polarité

Oui, depuis une source de courant limité

Protection contre les surtensions en entrée pour chaque MPPT -
varistance

Oui

Controle |solement groupe photovoltalque

Selon la norme locale

Classement mterrupteur CcC pour chaque MPF;T """" 25A/575V

Port CA de sortie

Type de raccordement au réseau CA Monophasé

Puissance CA nominale (Pacr @coso=1) T 3600 W 5000 W @

Puissance de sortie CA maximale (Pacmax @cose=1) 3600 W 5000 W @

Puissance 'e‘pparente maxime‘le (Smax) T 3600 VA s000vA®
Tension noﬁiinale du réseau éA (Vacn) 230y T
Plage de tension CA cmmmmmmmmm 180..264V ®

Courant sortle CA maximal (Iac max) T 16 A 22A

Courant de defaut secondaire T 16A oA T
Courant de demarrage Cmmmmmmmmm Negligeable
Frequence de sortie nomlnale @ 50 Hz /60 Hz

Plage de frequence de sortie (fmln fmax)

45..55Hz/55...65 Hz ¥

Facteur pulssance nominale et intervalle de reglage

>0,995, adj. + 0,1 - 1 (sur/sous-excité)

Distorsion harmonique en courant totale

<3%

Type de raccordement CA

Connecteur panneau

Protection du port CA de sortie

Protection anti- flotage

Selon la norme locale

Protection contre les sunntensnes CA exlernes maxnmales

20A 25A

Protection contre les surtensmns en sortie - varlstanoe

2(L-N/L-PE)




Port de sortie de sauvegarde

REACT2-UNO-3.6-TL REACT2-UNO-5.0-TL

Type de raccordement au réseau CA Monophasé
3000 VA
230V
180...264 V @
13A
50 Hz /60 Hz
45..55 Hz /55...65 Hz @
ype de raccordement CA Bornier a vis
Protection de sortie de sauvegarde
Protection contre les surintensités CA externes maximales 16 A
Protection contre les surtensions en sortie - varistance 2 (L-N/L-PE)
Port CA d’entrée
Plage de tension CA 230V
Courant entrée CA maximal (lac max) 16 A 22A
Courant de démarrage Négligeable
Fréquence de sortie nominale (fr) 50 Hz /60 Hz
Port batterie
Plage de tension d’entrée CC de fonctionnement (Vdcmin...Vdcmax) 170 V...575 V
Courant de charge CC maximal (Idc,max charge) 13.5A 13.5A
Tension nominale du réseau CA (Vacr) 10A 10A
Performance de fonctionnement
Efficacité maximale (nmax) 971%
Efficacité pondérée (EURO/CEC) 96.3% /- 96.6% / -

Communication intégrée

Interface physique intégrée

Wireless ©), 2 x Ethernet, RS485

Protocoles de communication intégrés

Modbus TCP (SunSpec), Modbus RTU (Sunspec), ABB-free@home ®

Conservation des données par I'enregistreur de données

30 jours

Surveillance a distance

Application mobile

Surveillance locale

Interface utilisateur du serveur Web

Conditions environnementales

Plage de température ambiante

-20..+55 °C Avec déclassement
au-dessus de 45 °C

-20..+55 °C Avec déclassement
au-dessus de 50 °C

Humidité relative

4...100 % condensation

Niveau d’émission de bruit acoustique

<50dB (A)aim

Altitude de fonctionnement maximale sans déclassement 2000 m /6560 pi

Classification du niveau de pollution environnementale pour 3

environnements externes

Classe environnementale Extérieur

Adapté a un lieu humide U et s e seRresRseee
Physique

Indice de protection environnementale IP65

Refroidissement Naturel

Dimensions (Hx L x P) 740 mm x 490 mm x 229 mm

Poids <22kg

Systéme de montage Support mural

Catégorie de surtension selon IEC 62109-1 Il (entrée CC) Ill (sortie CA)

Sécurité

Classe de sécurité

Niveau d'isolation

Sans transformateur

Marquage

CE®™

Sécurité et normes CEM

CEI/EN 62109-1, CEI/EN 62109-2, EN 61000-6-2, EN 61000-6-3,
EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, EN61000-3-11, EN61000-3-12

Norme réseau (vérifiez la disponibilité auprés de votre canal de
vente)

CEI0-21, DIN V VDE V 0126-1-1, VDE-AR-N 4105, G83/2,
G59/3, RD 413, AS/NZS 4777.2,C10/11, CEI 61727, CEl 62116
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Autres caractéristiques

Gestionnaire de charge e Oui, avec deuxrelaisintégrés
Sortie de sauvegarde CA hors réseau Oui

Charge batterie depuis CA e Oui,. Peut étre activée

Couplé en CA ) ) O
Unité de batterie REACT2-BATT

Fabricant de; modules . . Samsung

Type de batterie

Energie totale

Tension batterle maximale (Vcc max.)

Plage de tenS|on batterie (plage de fonctlonnement Vcce)
Courant de charge CC maximal (Idc max charge)
Courant de décharge CC max1mal (Idc,max discharge)
Profondeur de la décharge (DoD)

Nbre d’ unltes DE batteries pouvant étre raccordees al'onduleur
REACT2-UNO

Puissance de charge

kW 32kW 48KW

2 W 3.6 kW 3.6 kW (REACT2 -3.6TL- OUTD)
2 kW, 4 kW, 5 kW (REACT2-5.0-TL-OUTD) -

Puissance de décharge

Conditions environnementales

IP54 (installation interne suggérée pour préserver la durée de
... Vie de |a batterie)
-20...+55 °C (hors de la plage de temperature 0..+40 °C la
batterle sera desactlvee)
Temperature ambiante suggeree +30°C
Temperature de stockage . -20 +25°C (6 mois) or: -20 +45 C 3 m0|s)

00 % condensatlon

Indice de protection environnementale

Plage de température ambiante

Humidité relative

Physique

Refroidissement Naturel

Dlmensmns (HxLxP) ; ; 7 0mmx490 mmx229 mm
Poids ; ; 50 kg

Systeme de::montage :éu:éport mural

Sécurité

Indice de protection

Marquage . .

Marquage . . IEC 62619, UN38 3, UN3480

Compteur énergétique

REACT-MTR-1PH Monophasé, 20 A
ABBB21-212 ) ) Monophase, 65A
ABB B23-212 ) )

ABB B24-212

1) Reportez-vous au document « Convertisseur de chaine — annexe du manuel produit » disponible & 'adresse www.fimer.com pour
connaitre la marque et le modele du connecteur rapide.

2) Pour le réglage VDE-AR-N 4105, puissance active maximale de 4 600 W et puissance apparente maximale de 4 600 VA

3) La plage de tension CA peut varier en fonction de la norme de réseau d’un pays particulier.

4) La plage de fréquence peut varier en fonction de la norme de réseau d’'un pays particulier.

5) Selon la norme IEEE 802.11 b/g/n.

6) En cas d’erreur, limité par la protection externe envisagée sur le circuit CA.

7) Par la présente, Fimer S.p.A. déclare que les équipements radioélectriques (module radio associé a I'onduleur) auxquels se réfere ce
manuel de I'utilisateur sont conformes a la directive 2014/53/UE. Le texte complet de la déclaration de conformité UE est disponible a
'adresse Web suivante : www.fimer.com

Remarque. Les caractéristiques ne figurant pas dans la présente fiche de données ne sont pas incluses dans le produit.
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ENGLISH

ITALIANO

DEUTSCH

ESPANOL

FRANCAIS

The symbol of the crossed-out wheeled bin
identifies electrical and electronic equipment
(EEE) placed on the market after 13 August
2005 which should be separately collected in
accordance with the Directive 2012/19/EU of
the European Parliament and of the Council
on waste electrical and electronic equipment
(WEEE).

Jsers EEE from private households
(consumers) within each European  Union

Eloctial and electronic equipment should be
disposed of in appropriate collection faciliies
as set up by the competent authorities within
each Member State or in with that

Il simbolo del contenitore di spazzatura
su ruote barrato, accompagnato da una
piena  orizzontale, identifica le
apparecchiature elettriche edelettroniche,
immesse sul mercato dopo il 13 agosto 2005,
oggetto di raccolta separata in conformita
alla Diretiiva Europea 2012/19/UE (WEEE
Directive).

Utentidomestici
Comunna Europea

(privati ~cittadini) della

Mitdem Symbol der ausgekreuzten Milltonne
‘werden Elektronikgerate
gekennze\chnel, e noch dem 13, August
2005 auf den Markt gebracht wurden und in
Einklang mit der Richtlinie 2012/19/EU des
Européiischen Parlaments iiber Elekiro- und
Elektronik-/ Altgerate (WEEE) getrennt zu
sammeln sing

Benutzer von Elektro- und Elektronikgeraten
in

El simbolo del contenedor de basura tachado
con un aspa identifica aquellos aparatos
eléctricos y electrénicos (AEE, EEE por
sus siglas en inglés) lanzados al mercado
después del 13 de agosto de 2005 que deben
recogerse de forma separada de acuerdo
con la Directiva 2012/19/UE del Parlamento
Europeo y el Consejo Europeo sobre residuos
de aparatos eléctricos y electronicos (RAEE)

aus privaten Hausha\l
den

di_questa
elennca ed elettronica puo avvenire presso
le isole ecologiche messe a disposizione dagli

Union:
Elektro- und Elektromkgerale sind bei einer
hierfir von istandigen  Behorden

entilocali

gee\gnelen im

Member State’s national regulations regarding
WEEE collection and disposal.

Professional users (Companies - Enterprises)
within each European Union country:

Electrical and electronic equipment should be
disposed of in accordance with the Member
State's national regulations regarding WEEE
collection and disposal. Further information
should be obtained from the reseller or local
vendor.

Both Private and Professional Users from
countries outside the European

Electrical and electronic equipment should be
disposed of in accordance with the Member
State’s national regulations regarding WEEE
collection and disposal.

Inappropriate EEE disposal could have
a negative environmental impact and hamper
human health. Cooperating in the appropriate
disposal of this product contributes to product
reuse and recycling, while protecting our
environment

PORTUGUES

li perla
dei rifiuti elemomm

Utenti pm(esslcnah (Aziende-Imprese) della
Comunita

Lo smalumemo di questa apparecchiatura
elettrica_ed_elettronica deve avvenire in
conformita alla legislazione locale. Contattare
il rivenditore o il fornitore locale per ulteriori
informazioni.

Utenti domestici e professionali in altri paesi
fuori daHa Ccmumlé Eurvpea
Lo

jeweiliger zugeben oder in
Enkiang it don natonaen Bestimmungen
des Mitgliedstaats hinsichtiich ~ der
Sammiung und Entsorgung von Elekiro-
und Elektronikgeraten gemafR der WEEE-
Richtlinie zu entsorgen.

Usuarios particulares de AEE
en cada uno de los paises de la Union
Europea:

Los aparato elécricos y lecroicos deben
eliminarse en los puntos de recoleccion
Scecindos cxtableciios por tas autordades
competentes de cada Estado miembro de
acuerdo con las normativas nacionales de
dicho Estado miembro sobre la recoleccion
y eliminacion de RAEE.

profesionales

Usuarios (Emy
e 1 cada uno do los palaos de

Benutzer (L in den
Migldsiaaten de Europdischen Urion
Elektro- und  Elektronikgeréte sind  in

Einklang mit den nationalen Bestimmungen

des Migliedstaats hinsichtlich  der

Sammiung und Entsorgung von _Elekiro-
und

i ques
elettrica ed elet(mmca deve avvenire in

gematt der WEEE-

R\chﬂmle zu  entsorgen. Fir nahere

conformita alla
Un

wenden Sie sich bitte an den

no dei rifiuti

avero. afet nogatvl Sullamblens o sula
salute umana. Collaborando allo smaltimento
corretto di questo prodotto, si contribuisce
al riutilizzo, al riciclaggio e al recupero
del prodotto, e alla protezione del nostro
ambiente.

NEDERLASNDS

oder Ihren Handler vor Ort.

Sowol private als auch profssioncle
Benutzer in den Mitgliedstaaten der
Europaischen Union:

Elektro- und  Elektronikgeréte sind  in
Einklang mit den nationalen Bestimmungen
des  Migliedstaats hinsichtiich ~ der
Sammilung und Entsorgung von Elektro-
und Elekironikgeraten gema® der WEEE-
Richtlinie zu entsorgen.

Bei unsachgeméter Entsorgung besteht das
Risiko nachteiliger Auswirkungen auf Umwelt
und Gesundheit. Durch Ihre Kooperation zur
ordnungsgemafien Entsorgung fordern Sie
die Wiederverwendung und das Recycling des
Produkts und tragen zum Umweltschutz bei.

SVENSKA

la Unién Europea:

Los aparatos eléctricos . eleclronlcos deben
eliminarse de acuerdo normativas
nacionates sabre s recolosaony y eliminacion
de RAEE. Puede obtener més informacion en
su distribuidor o proveedor local.

Usuarios particulares y profesionales de
paises no pertenecientes a la Union Europea:

Le symbole de poubelle interdite identifie les
équipements électriques et électroniques
(EEE) mis sur le marché aprés le 13 aodt
2005 qui doivent étre collectés séparément
conformément 4 la Directive 2012/19/UE du
Parlement européen et du Conseil relative
aux déchets d'équipements électriques et
électroniques (DEEE).

Ménages utiisateurs d EEE (consommateurs)
dans chaque pays de I'Union européenne:

Les équipements électriques et électroniques
doivent étre mis au rebut dans des points
de collecte appropriés mis en place par
les autorités compe(emes au sein de
chaque Etat membre ou conformément
aux reglemenlauons nationales de cet Etat
membre relatives  la collecte et a la mise au
rebut des EEE.

Utiisateurs ~ professionnels  (sociétés -
entreprises) au sein de chaque pays de 'Union
européenne:

Les équipements électriques et électroniques
doivent étre mis au rebut conformément aux
réglementations nationales de I'Etat membre
relatives a la mise au rebut des EEE. Pour plus.
dinformations, contactez le revendeur ou le
fournisseur local.

Utlsateursprivés e professionnels dos pays
ors Umon européenne:

Los aparatos eléctricos y deben
eliminarse de acuerdo con las normativas
nacionales sobre la recoleccion y eliminacion
de RAEE.

La eliminacion inadecuada de un AEE
puede tener un impacto negativo en el medio
ambiente y perjudicar la salud humana.
Su cooperacion en la eliminacion adecuada
de este producto contribuye a su reutilizacion
y reciclado a la vez que protege el medio
ambiente.

DANSK

Les électriques et &

doivent &tre mis au rebut conformément aux
réglementations nationales de I'Etat membre
relatives a la mise au rebut des EEE.

La mise au rebut inappropriée des EEE peut
avoir un effet néfaste sur lenvironnement
et sur la santé humaine. En participant & la
mise au rebut appropriée de ce produt, vous
contribuez & sa réutiisation et 4 son recyclage
tout en protégeant notre environnement

SuUoMI

O simbolo do contentor com uma cruz
sobreposta identifica equipamentos elétricos
e eletrénicos (EEE) colocados no mercado
apos 13 de agosto de 2005, que devem
ser recolhidos separadamente de acordo
com a Diretiva 2012/19/UE do Parlamento
Europeu e do Conselho sobre residuos de
equipamentos elétricos e eletronicos (WEEE).

Utilizadores de EEE de ambientes domésticos
privados (consumidores) dentro de cada pais
da Unido Europeia:

Os equipamentos elétricos e eletrénicos
deverdo ser eliminados em instalagdes de
recolha adequadas, conforme estabelecido
pelas autoridades competentes dentro de
cada Estado Membro, ou de acordo com
os regulamentos nacionais desse Estado
Membro sobre a recolha e eliminagdo de
WEEE.

Utilizadores (C hi

Het symbool van de doorkruiste afvalbak
identificeert _elektrische en elektronische
apparaluur (EEA) op de markt gebracht na

3 augustus 2005, die apart moet worden
verzameld in overeenstemming met de
Richtljn 2012/19/EU van het Europees
Parlement en de Raad betreffende afgedankle
elekirische  en elektronische  apparatuur
(AEEA).

Gebruikers  van EEA it particuliere
huishoudens (consumenten) in elk land van de
Europese Unie:

Elekirische en elekironische ~ apparatuur
moet worden weggegooid via de daarvoor
bestemde voorzieningen zoals opgezet door
de bevoegde autoriteiten in elke lidstaat
of in overeenstemming met de nationale
regelgeving van die lidstaat met betrekking
totde inzameling en verwildering van AEEA.

gebruikers  (Bedrijven -

e

Empresas) dentro de cada pais da Unido

Europeia:

Os equipamentos elétricos e eletronicos
iminados ordo com

Membros sobre a recolha e eliminagao de
WEEE. Informagdes adicionais deverao ser
obtidas junto do revendedor ou do fornecedor
local,

Ondernemingen) in elk land van de Europese
Unie:

Elektrische en elektronische apparatuur dient
te worden vernietigd in overeenstemming
met de nationale voorschriften van de
lidstaat met betrekking tot de inzameling en
verwidering van AEEA. Nadere informatie
moet worden verkregen van de verkoper of
lokale leverancier.

Utilizadores privados e dos
paises fora da Unido Europeia:

Os equipamentos elétricos e eletrnicos
deverdo ser eliminados de acordo com
os regulamentos nacionais dos Estados
Membros sobre a recolha e eliminagéo de
EEE.

A eliminagao inadequada de EEE podera
ter um impacto ambiental negativo e afetar
a saide humana. A cooperagio com
a eliminagdo adequada destes produtos
contribui para a reutiizagao e reciclagem
dos mesmos, protegendo simultaneamente
0 nosso ambiente.

Zowel
uitlanden buiten de Europese Unie:
Elektrische en elektronische apparatuur dient
te worden vernietigd in overeenstemming met
de nationale voorschriften van de lidstaat met
betrekking tot de inzameling en verwijdering
van AEEA.
Onjuiste verwijdering van EEA kan een
negatieve invioe het milieu hebben
de menselijke gezondheid schaden
Samenwerking bij de correcte verwiidering
van dit product draagt bij aan hergebruik en
recycling en beschermt ons milieu

Symbolen med en soptunn:
pa hjul identifierar elektrisk och elek«wmsk
utrustning (EEE) som lanserats pa marknaden
efter 13 augusti 2005 som ska samlas in
separat | enlighet med Europaparlamentets
och radets direktiv 2012/19/EU om  avfall
som utgérs av eller innehaller elektriska eller
elektroniska produkter (WEEE).

Anvandare  av

med hjul angiver, at elekmsk 0g elektronisk
udstyr (EEE), der efter

Merkki, jossa on yli rastittu pyoralinen
jateastia, vmaa 13.8.2005 jalkeen markkinoille
tuotuihin jotka

d. 13. august 2005, kol mdsamies sereklt
i henhold til Europa-P: og Radets

Euroopan par\amemm Ja neuvoston saniG- a
etun  direktiivin

direktiv 2012/19/EU om affald af elektrisk og
elektronisk udstyr (WEEE).

Brugere af EEE fra private husholdninger
U,

2012/19/EU (WEEE) mukalsesﬂ on kerattava
erikseen,

kotitalouksien  sahko-

Yksityisten ja
i kayttajat  (kuluttajat)

EEE
(konsumenter) i varje Iand inom Europeiska
unionen:

Elektrisk och elektronisk utrustning
ska bortskaffas lampliga
uppsamlingsanlaggningar som inréttats av
behoriga myndigheter i varje medlemsstat
eller i enlighet med den medlemsstatens
nationella bestammelser gallande uppsamling
och bortskaffande av WEEE.

Yrkesméssiga anvandare (bolag — foretag) i
varje land inom Europeiska unionen:
Elektrisk och elektronisk utrustning  ska

inden for hvert
Elektrisk og elektronisk udstyr skal bortskaffes
via passende  indsamiingsfacilteter, der
er etableret af de ansvarlige

kussakin Euroopan unionin maassa:
Sahko- ja elektroniikkalaitteet on havitettava
kunkin

i hver medlemsstat, eller i henhold til den
pagaldende  mediemsstats  nationale
lovgivning ~ vedrorende  indsamling  og
bortskaffelse af WEEE.

Professionelle  brugere  (virksomheder —
firmaer) inden for hvert EU-medlemsland:

Elektrisk og elektronisk udstyr skal bortskaffes
i henhold il den

viranomaisten jérjestamien kerayspisteiden
kautta tai kyseisen jasenvaltion kansallisten
siihko- ja_elektroniikkalaiteromun _keraysta

nationale lovgivning vedrarende indsamling og

bortskaffas i enlighet med
nationella bestammelser géllande uppsamling
och bortskaffande av WEEE. Yterligare
information ska erhallas fran aterforsaljaren
eller den lokala séljaren.

Bade privata och yrkesméssiga anvindare
fran lander utanfor Europeiska unionen:
Elektrisk och elektronisk utrustning ~ska
bortskaffas i enlighet med medlemsstatens
ntioneli bestammelser galando uppsaming
och bortskaffande av WEE

Olampligt bortskaffande av EEE kan ha en
negativ miljspaverkan och skada manniskors
halsa. | och med att du samarbetar i fraga
om att bortskaffa den har produkten pa ett
lampligt séitt, bidrar du til att produkten kan
ateranvandas och atervinnas, samtidigt som
du hjalper tll att skydda mifjon.

kan rekvireres fra forhandleren eller den lokale
leverander.

Bade private og professionelle bruger fra
lande uden for den Europzeiske Union:

Elektrisk og elektronisk udstyr skal bortskaffes
i henhold til den

ja  havitamista  koskevien médrdysten
mukaisesti.

Ammattikéytiajat — (yritykset)  kussakin

roopan unionin maassa:

Sahko- on
havitettavi  jasenvaltion  kansallisten
sihko- ja keraysta
ja  havittamista keskewen maarayslen
mukaisesti. _Lisat saada

atietoja
jalleenmyyjlta tai pa\kalhsel(a IcummlaAa\la
Euroopan  unionin ulkopuolisten  maiden
yksityiset ja ammattikayttajat:
Sahko-

nationale lovgivning vedrarende indsamling
og bortskaffelse af WEEE.

Uhensigtsmzessig bortskaffelse af EEE kan
have en negativ virkning pa miljget og folks
helbred. Samarbejde i forbindelse med korrekt
bortskaffelse af disse produkter bidrager til
genbrug og genindvindelse, samtidig med at
miljet beskyttes.

on
havitettava  jasenvaltion  kansallisten
sahko- ja_elektronikkalaiteromun _keréysté

ja  havitamista  koskevien maaraysten
mukaisesti.
Saihks- elektroniikkalaitteiden

epaasianmukaisella  havittamisella  voi
ollahaitallisia vaikutuksia ymparistoon ja
ihmisten terveyteen. Yhteistyd timén tuotteen
asianmukaiseksi  havittamiseksi edistad
tuotteen uudelleenkayttoa ja kierratysta ja
suojelee ymparistoamme.




EAAHNIKA

POLSKI

SLOVENCINA

SLOVENSCINA

Symbol peskrtnuté popelnice na ko\eckach
oznaduje eleklrické a elektronické
(E£2) prodavané na whu 0 13, siona
2005, Které by mélo byt sbiréno samostatné
v souladu se Smémici 2012MY/EU
Evropského parlamentu a rady o odpadnim
elekirickém a elektronickém zafizeni (OEEZ).

Uzivatelé EEZ v domécnostech (spotiebitelé)
v zemich Evropské unie:

Eloktické a slokronicks zafizeni by melo byt

lidovan ra prsiusnych sbérmych mistoch

I
To 00}BoAO i Tov BlayeypappEvo TpoXAATTO
KGO0 TIPOGBIOPIZE! NAEKTPIKG Kall NAEKTPOVIKG

Symbo\ przekreslonego kosza na smierci
kotka sprzgcie  elektrycznym
e EE)

ou éxel omy
ayopd perd i 13 Auyosotou 2005 Kai 8a
TIPETIE! Vo GUAAEYETOI EEXWPIOT, CUMQLVT

na rynek po 13 sierpnia 2005 oznacza,
e powinien by¢ on zbierany oddzielnie,
chdme z Dyrektywa 2012/19/UE Parlamentu

pe ™y Odnyia 2012/19/EE Tou Eupwiaikos
i Aiou  Trepi

zfizenych ady v
onskyeh stitoeh nebov soulady & drodnimi
predpisy prislusného Clenského statu ohledns
sbéru a likvidace OEEZ.

Firemni uzivatelé (spolecnosti a podniky)
v zemich Evropsks unie

Elektrické a elektronické zafizeni by mélo byt
likvidovano v souladu s nrodnimi predpisy
Slensksho statu tykajicich se sbéru a likvidace
OEEZ. Dalsi informace je tieba zajistit od
distributora nebo mistniho prodeice.

Soukromi uZivatelé i firmy ze zemi mimo

Evropskou unii:

Elektrické a elektronické zafizeni by mélo byt

likvidovano v souladu s narodnimi predpisy

Slenského statu ohledng sbéru a likvidace
2

Nespravna likvidace EEZ mizZe mit negativr
dopad na zivotni prostiedi a zdravi i
Spolupréce na fadné likvidaci tohoto vyrobku
plispiva k opétovnému pouiti a recyklaci
vjrobki a ochrang naseho Zivotniho prostredi.

LIETUVIY

Kar Tou i Rady w sprawie zuzytego

amoBANTOU  NAEKTPIKOU  Kal sprzetu

efomhiopoy (WEEE), (WEEE).

Xpfiotes nAekrpikod  kai  nAextpovikod  Uzytkownicy EEE w  gospodarstwach

iEOWMUuOU amé  IGwTikG  voikokupid  domowych (konsumenci) w kazdym z panstw
eviég kaBe xwpag g Unii Europejskie:

Eupwiaikiig Evwong:
O NAEKTPIKGG Kl NAEKTPOVIKGS EEOTIAIONOG
£Tel va aTroppiTTETal Ot KATAANAES
eykaraotdoeg ouMoyiig, 6w opifovial
a6 TG ApYGBIES apXE EVIGG KABE KpGTOUG-
pEAous N OUGWVA pE ToUg  EBVIKOUG
KQVOVIGOUS TOU GUYKEKPIUEVOU KPGTOUG-
HéAoug uvawop\m pe ™ ouhhoyr Kai TV
oppIYn (MOBANTOU  NAEKTPIKOU  Kai

NAEKTPOVIKOD :gowmau

Emayyehparies  xpioTe
EMKEIpoEIC) | EVIOS  KaBE
Evpwmaikric Evwong:

O nAeKTPIKGG Kal NAEKTPOVIKOG EEOTTAIONOS
60 TIETIEI VG GTIOPITITETaI GUMQWVE E TOUG
£0VIKOGG KAVOVIOHOGS TOU KpGTOUG-ENOUS
avagopikd e T OUAKOYM Kai TV aMoppIYN

(eranpeieg,
Xwpag TG

Sprzet elektryczny i elektroniczny nalezy
oddawac do odpowiednich punkiow zbioru
utworzonych upowaznione _organy
w kazdym paristwie ~czlonkowskim  lub
2godnie z regulacjami krajowymi dotyczacymi
zbierania i pozbywania sie WEEE w danym
paristwie cztonkowskim.

Uzytko\ profesjonalni

1 przodsigbiorstwg) w Kasdym 2 pans«w Uni
Europejskiej:

slekinycznego | elektoricznego  nalezy
pozbywaé sie zgodnie z regulacjami
krajowymi dotyezaoymi zbierania
i pozbywania sie¢ WEEE w danym par‘\slwle
czlonkowskim. Dalsze  informacje mozn:
iryeKaé od Sdsprzedsiacego I lokainego
sprzedawcy.

amOBANTOU  NAEKTPIKOU  Kal  NAEKTPOVIKOU
efomhopod.  Mepamépw  mAnpogopieg  Zardwno  uzytkownicy  prywatni, jak
6a mpéme va i amo 10 i 2z Krajow 2 do Unii
fi i Tov ToTKG fi jski
Sprzetu  elektrycznego i elektronicznego
1BiTeg Kan emayyeAarieg xpr’\mig an6  nalezy pozbywa sie zgodnie z regulaciami

XWPES £kTOG TG Eupwiaikrig Eveo

0 Mhexromes kai nAXKTpOVKGE CLOTNONES
Ba Tpéel va unuppmvzm\ Uw:pwvu W Toug
£6VIKOGG

krajowymi dotyczacymi zbierania
i pozbywania sie WEEE w danym paristwie
czlonkowskim.

ou
avagopIKa pe T vuMDvn Kai mv uncpp\wr]
anoPANTOU NAEKTPIKOU Kl NAEKTPOVIKOD
£gomAigpo0.

H akaraAAnAn amoppiyn  nAekTpIKOU  Kai
NAEKTPOVIKOU EEOTAIOUOG Ba pTOPOGOE Ve
éxe1 apvTIKG GVTIKTUTIO 0T TrEPIBAANOY
Ka va onpiovpyioel TipopAduaTa oV
avBpamvn uyeia. Me T ouvEpYacia yia TV
KatAANAN aTIéPPIYN GUTOD TOU TTPOIOVTOG,
oupBaMeTe oV ek viou xpfion  Kai
QVaKUKAWO TOU TTPOIBVTOG, TIpOTTaTEOVTAG
TIapAAANAG To TIEPIBAMOY ag,

EESTI

sig EEE moze
mie¢ negatywny wplyw na srodowisko
i zagrazaé zdrowiu ludzi. Wspolpraca przy
odpowiednim pozbywaniu sie tego produktu
przyczynia sie do ponownego uzywania
irecykliingu, a takze do ochrony érodowiska.

LATVIESU

Symbol preskrinutej odpadkovej nadoby na
kolieskach oznatuje elektrické a elekironické
zariadenie (EEZ) predavané na trhu od 13.
augusta 2005, Kore by malo byl zbirané
samostatne v sllade so Smernicou
2012/19/EU Eurépskeho parlamentu a rady
o odpadovom_elekirickom a_ elektronickom
zariadeni (OEEZ).

Pouzivatelia domécnostiach
(spolrebitlie) v krajindch Europske] inie
Elektrické a elektronické zariadenie by malo
byt likvidované na prislusnych zbernych
miestach zriadenych kompetentnymi dradmi
vjednotiivych Glenskych Statoch alebo v sulade
s narodnymi predpismi prislusného clenského
Statu tykajicimi sa zberu a likvidcie OEEZ

Firemni

Simbol precrtanega kosa za smeti na
kolesih je znak za elektricno in elektronsko
opremo (EEO), ki je bila dana na trg po 13.
avgustu 2005 in jo je treba zbirati loceno
skladno z Direklivo 2012/19/EU Evropskega
parlamenta in Sveta o odpadni elektricni in
elektronski opremi (OEEO).

Uporabniki elektriéne in elektronske opreme
v zasebnih  gospodinjstvih  (potrosniki)
v posamezni drzavi Evropske unije:

Elektriéno in elektronsko opremo je treba
predati ustreznim zbimim centrom, ki so jin
ustanovile pristojne oblasti v posamezni drzavi
dlanici, ali skladno z nacionalnimi predpisi
drzave Slanice o zbiranju in odlaganju OEEO.
Prcfesluna\m

uporabniki - (podjetja)

enosti a podniky)
v krajinach Europskej tnie:

Elektrické a elekronické zariadenie by
malo byt likvidované v sulade s narodnymi
predpismi clenského Statu  tykajicich sa
zberu a likvidécie OEEZ. Dalsie informé
je potrebné zaistit od distribitora lebo
miestneho predajcu.

Stkromni pouzivatelia i firmy z krajin mimo
Eurépskej inie:

Elektrické a elektronické zariadenie by
malo byt likvidované v sulade s narodnymi
predpismi clenského Statu tykajicimi sa zberu
a likvidacie OEEZ.

Nespravna likviddcia EEZ moéze mat
negativny dopad na Zivotné prostredie
a zdravie ludi. Spolupraca na riadnej lividaci
tohto vyrobku prispieva k opéitovnému pouzitiu
a recyklacii vjrobkov a ochrane nasho
zivotného prostredia.

BOSANSKI

Elokirén, i dekironeko. opromo o trba
odvreti skladno z nacionalnimi predpisi
drsave Glanice o zbiranju in  odlaganju
OEEO. Za dodatne informacije se obrite na
prodajalca ali lokalnega dobavitelja

Zasebni in profesionalni uporabniki iz drzav
izven Evropske unije:

Elektriéno in elektronsko opremo je treba
odvreci skladno z nacionalnimi predpisi drzave
dlanice o zbiranju in odlaganju OEEO.
Neustrezno odlaganje OEEO lahko Skoduje
okolju in zdravju ljudi. Z ustreznim odlaganjem
tega izdelka prispevate k njegovi ponovni
uporabi, recikliranju in zasiti okola.

MAGYAR

|
Perbrauktos  Siuksliy dézés su  ratukais

direktyva dél elektros ir elektroninés nangos
atlieky (WEEE), elekiring ir elekironiné jrar
(EEE), pateikta j rinka po 2005 m. rugpj
13 d., turi bt surenkama atskirai

Privattis namy akiai

—
Labikriipsutatud  ratastega  prigikonteineri
siimbol tahistab parast 13. augustit 2005

Simbols, kurd attélots nosvitrots atkritumu
konteiners ar riteniem, identificé elektriskas un

elektri- ja
mis tuleb kokku koguda kooskdlas Euroopa
Parlamendi  ja  noukogu direktiviga
2012/19/EL elektri- ja elekiroonikaseadmete
jaatmete kohta

EEE bet kurioje Europos sal

Elektri- ja kasutajad
i igas

Elektros it elektroning jranga turi biti
perduodama | atitinkamus surinkimo centrus,
kaip tai yra nustatyta kompetentingy institucijy
kiekvienoje valstybéje naréje arba pagal tos
valstybés narés nacionalinius teisés aktus,
reg\amemuqanmus WEEE atiieky surinkima
ir Salini

Profesionalis naudoicual (mones)bet kurioje
Europos sajungos Salyj

Elektros ir elektronin uanga turi biti pasalinta
vadovau]amls valstybés narés nacmnanmaus
teises EEE

Euroopa Liidu riigis:
Elektri- ja elektroonikaseadmed  tuleb
Kdrvaldada iga likmesriigi pédevate asutuste
rajatud  asjakohastes  kogumiskohtades
V3i kooskdlas selle likmesriigi elekiri- ja
elektroonikaseadmete jadtmete kogumist ja
Kbrvaldamist kasitlevate riikiike eeskirjadega.

Erialased kasutajad (ettevdtted) igas Euroopa
uri

Liidu iig
Elektri- ja  elektroonikaseadmed  tuleb
Korvaldada  likmesriigi elektri- ja

atlieky curnkimas, i Salinimas Dauglau
informacijos galite gauti $ atstovo arba vietos
pardavéjo.

Privats i profesionalis naudolo]al i Europos
Sajungai nepriklausanciy Sal

elektros ir elekironiné iranga b pasalinta
vadovaujantis valstybés narés nacionaliniais
teisés  aktais, WEEE

mete kogumist ja
Korvaldamist kasitlevate riikike eeskirjadega.
Lisateavet peaks saama edasimiiijalt vGi
kohalikult miijalt.

Kodumajapidamised ja_erialased kasutajad
Euroopa Liidu valistest riikidest:

Elektri- ja elektroonikaseadmed  tuleb
Korvaldada likmesriigi _clektri- ja

atlieky surinkimas ir Salinimas.
Netinkamas EEE Salinimas gali neigiamai
veikti aplinka ir zmoniy sveikata. Dalyvaudami
teisingame Sio gaminio Salinimo  procese,
Aus e tk saugote aplinka, bet i prisidedate

jatmete kogumist ja
Korvaldamist kasitlevate rilkiike eeskirjadega.
Elekiri- bimatul

fekartas (EEI), kas nokluvusas
tirdznieciba psc 2005. gada 13. augusta
un kuras i jasavac atseviski saskana ar
Eiropas Parlamenta un Padomes Direktivu
2012/19/ES par elektrisko un  elekironisko
ekartu atkritumiem (EEIA).

EE!ettaj majsaimniectbas (patereta) visas
Eiropas Savienibas valsti

Elotiiakas un - elokroniskds iokarias i
jalikvidé atbilstosos savakSanas punktos,
ko ierTkojusas atbildigas varas iestades katra
dalibvalsti vai saskana ar &is dalibvalsts
noteikumiem attieciba uz EEIA savaksanu
un likvidésanu.

Profesionlie  lietotaji  (uzngmumi)  visas
Eiropas Savienibas valstis:

Elektriskas un elektroniskas iekartas ir
jalikvide  saskana ar dalibvalsti  speka
esosajiem tiesibu aktiem attieciba uz EEIA
savaksanu un likvidesanu. Papildinformaciia

jasanem no talakpardevéja vai vieteja
piegadataia.
Privatie un proleslonalle lietotaji valstis arpus
Eiropas Savi
Elekiriskas un elektroniskas iekartas ir
jalikvide saskana ar dalibvalsti speka

esosajiem tiesibu aknem attieciba uz EEIA
savaksanu un likvidésan

ja sol
Kdrvaldamisel vaib olla keskkonda ja inimeste
tervist kahjustav mdju. Koostso selle toote
asjakohasel korvaldamisel aitab kaasa toote

EE ividsSana var nelabueligi
ietekmét vidi un bojat cilveku veselibu.
Kopigi sadarbojoties, lai atbilstosi likvidetu
§D pmduklu tiek veicinata produkta atkartota

jaminio
perdvblmn

ja ning
kaitseb iihtlasi meie keskkonda.

un parstrade,  vienlaikus
aizsargajot miisu vidi

Simbol precrtane korpe satotkicima oznatava
elekiricnu i elektronsku opremu_(Electrical
and Electronic Equipment, EEE) koja je
predstavliena na trzistu nakon 13. avgusta
2005. godine i koju treba zasebno prikupljati
uskladu sa Direktivom 2012/19/EU Evropskog
parlamenta i saveta u vezi sa otpadom koj
Gini elekiricna i elektronska oprema (Waste
Electrical and Electronic Equipment, WEEE),

Korisnici EEE iz privatnih domacinstava
(potrosaci) u svakoj drzavi Evropske unije:
Elektricnu i elektronsku opremu treba odlagati

—

Az athazott kuka szimbélum a 2005.
augusztus 13-a utan piacra keriilG elektromos
és elektronikus berendezéseket (EEE) jeldli,
amelyeket kiilon kell gy(ijteni az Eurpai
Parlament és az Eurépai Tanacs elektromos
és elekironikus berendezések hulladékairol
sz0l6  2012/19/EU  irdnyelvének (WEEE-
iranyelv) értelmében.

EEE-felhasznalok Uogyaszlok) az

Eurépai  Uni6  egyes tagorszagainak

maginhéztartisaibar,

Az e\ekimmkus és e\ekimmos berendezesek
lletékes hatosaga

su osnovale nadlezne viasti u svakoj drzavi
Blaric i u skiadu sa nacionainim propisina
te drzave ¢lanice u vezi

kuelo\t, arra megfe\elé gyu]té\élesmmenyewben

helyezhetok el, az adott tagallam WEEE-
i natkozd

i odlaganjem WEEE.

Profesionalni  korisnici _ (kompanije  —

preduzeéa) u svakoj drzavi Evropske unije:

Elektricnu i elektronsku opremu treba odlagati
skladu sa_nacionalnim propisima_drzave

gytijtésre
nemzeti szabalyozasanak megfelels modon.

Uzleti felhasznalok (cégek, vallalatok) az
Eurpai Uni6 egyes tagorszagaiban:

Az elektromos és elektronikus berendezések
az adott tagllam WEEE-gyijtésre és
4 vonatkozd  nemzeti

Slanice u vezi i odlaganjem
E. Dodatne informacije treba pribaviti od
distributera i lokalnog prodavea.

Privatni i profesionalni korisnici iz drZava izvan

Evropske unije:

Elektricnu i elektronsku opremu treba odlagati

u skladu sa nacionalnim propisima drzave

Slanice u vezi sa prikuplianjem i odlaganjem
EE.

WEI
Neprladno odlaganje EEE moze da dovede
gativnog uticaja na Zivotnu  sredinu
i ugrozavan]a zdravija ljudi. Saradnja u vezi
sa odgovarajuéim odlaganjem ovog proizvoda
doprinosi  ponovnoj upotrebi | - reciklazi
proizvoda a istovremeno &titi nasu Zivotnu
sredinu.

szabalyozdsanak  megfeleld
helyezhetk el Tovabbi  informaciokért
fordulion a viszonteladohoz vagy helyi
keresked6hoz.

Magén- és izleti felhasznalok az Europai
Unién kiviili orszagokban:
Az elektromos és elektronikus berendezések

az adott tagllam WEEE-gyiitésre és
-artalmatianitasra  vonatkozo  nemzeti
szabélyozisanak  megfelels  modon
helyezhelok el

nem  megfeleld EEE-artaimatianitas
kros kornyezeti  hatasokkal  jarhat, és
veszélyeztetheti az emberi egészséget.

rmék  megfelels modon torténd

n
artaimatlanitésaban valé kozremikodésével
On hozzéjérul a termék Gjrafelhasznalasahoz,
Gjrahasznositasahoz, valamint kbrnyezetiink
védelméhez.
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Pour plus
d’informations
veuillez contacter
votre représentant
FIMER local ou vous
rendre sur :

fimer.com

Nous nous réservons le droit d'apporter des
changements techniques au présent document,
ou de le modifier, sans préavis. En ce qui
concerne les bons de commande, les points
spécifiques convenus prévalent. FIMER
décline toute responsabilité quant aux erreurs
potentielles ou aux éventuelles informations
manquantes dans le présent document.

Nous nous réservons tous les droits dans
ce document, dans le sujet traité et dans les
illustrations y figurant. Toute reproduction,
divulgation a des tiers ou utilisation de son
contenu, en tout ou en partie, est interdite
sans l'accord écrit préalable de FIMER.
Copyright® 2020 FIMER.

Tous droits réservés.
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